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INVESTICIJA OD 120 MILIJUNA EURA 

Lidl u Križu otvorio najveće 
skladište u Hrvatskoj
Tom prigodom, Lidl je donirao 15.000,00 eura lokalnoj zajednici – po 5.000,00 eura za 
Osnovnu školu Milke Trnine Križ, Vatrogasnu zajednicu Općine Križ te Dječji vrtić Križić-kružić

N akon Jastrebarskog i Perušića, Lidl je 
u Križu otvorio svoj treći, najveći logi-
stičko-distributivni centar u Hrvatskoj. 

Ovime Lidl nastavlja unaprjeđivati poslovanje, 
optimizirati procese dostave i jačati infrastruk-
turu kako bi pružio što bolju, bržu i efikasniju 
uslugu kupcima. Vrijednost investicije iznosi 
120 milijuna eura, a skladište u Križu zapošljava 
150 ljudi.

Izgradnja trajala nešto više od dvije 
godine 
Logističko-distributivni centar u Križu simbo-
lično je otvorio predsjednik Uprave Boris Lozić, 
u društvu načelnika Marka Magdića.
-Vrijednost investicije logističko-distributivnog 
centra u Križu je 120 milijuna eura, što pred-
stavlja najveću investiciju Lidla od dolaska na 
hrvatsko tržište. Treće Lidlovo skladište u Hr-
vatskoj izgrađeno u nešto više od dvije godine, 
izuzetno je energetski učinkovito i slijedi našu 
politiku održivosti na svim razinama. Naš cilj je 
rast i širenje poslovanja, a ovo skladište je još 
jedan korak u tom smjeru. Ispred nas su broj-
ni projekti koji će doprinijeti našem daljnjem, 
održivom razvoju. Hvala svim našim zaposleni-
cima diljem Hrvatske koji su predanim trudom 
i radom tijekom ovih 18 godina poslovanja do-
prinijeli uspjehu Lidla u Hrvatskoj- istaknuo je 
Boris Lozić, predsjednik Uprave Lidla Hrvatska.

Najveća investicija u povijesti općine 
Načelnik Marko Magdić kazao je kako je ovo 
najveća investicija u povijesti Općine Križ.
-Investicija od 120 milijuna eura, kao i ovi im-
presivni kvadrati objekta govore sami za sebe. 
Cijela ova priča započela je 2021., a tri godine 
kasnije svi smo zadovoljni, jer ovaj objekt osigu-
rava i nova radna mjesta, kao i dodatne prihode 
proračuna. Dugoročno gledano, dolazak jedne 
ovako velike korporacije osigurava i zaintere-
siranost budućih investitora- kazao je načelnik 
Marko Magdić poručivši kako Lidl u Općini i 
dalje ima velikog partnera.

Impresivne brojke
Najveći i najviši logističko-distributivni centar 
u Hrvatskoj visine je 23 metra te kapaciteta 
39 tisuća paleta, a prostire se na 167.000 m2. 

Površina samog skladišta iznosi 64.000 m2, a 
opremljeno je najmodernijom tehnološkom 
opremom kao što su automatika za upravljanje 
temperaturom i rasvjetom u skladištu. Također, 
objekt je dodatno osiguran od poplava koje su 
karakteristične za ovo geografsko područje – 
nalazi se na parceli uzdignutoj za 2,5 metara u 
odnosu na okolinu. Na krovu objekta nalazi se 
fotonaponski sustav kapaciteta 0.5 MW, dok se 
kao izvor topline u cijelom objektu koristi ot-
padna toplina iz rashladnog sustava te se tako 
postiže maksimalna energetska učinkovitost.

Zaposleno više od 150 ljudi 
Ova je investicija od izuzetne važnosti i za ra-
zvoj gospodarstva Općine Križ te za lokalnu za-
jednicu jer je zaposleno više od 150 ljudi. Kako 
je tradicija da Lidl otvorenja svojih trgovina i 
skladišta poprati donacijom, ovom prigodom, 
Lidl je donirao 15.000,00 eura lokalnoj zajedni-
ci – po 5.000,00 eura za Osnovnu školu Milke 
Trnine Križ, Vatrogasnu zajednicu Općine Križ 
te Dječji vrtić Križić-kružić.

”” Investicija od 120 milijuna eura, kao i ovi impresivni kvadrati ob-
jekta govore sami za sebe. Cijela ova priča započela je 2021., a tri 
godine kasnije svi smo zadovoljni, jer ovaj objekt osigurava i nova 
radna mjesta, kao i dodatne prihode proračuna. Dugoročno gledano, 
dolazak jedne ovako velike korporacije osigurava i zainteresiranost 
budućih investitora“ kazao je načelnik Marko Magdić
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INTERVJU S NAČELNIKOM MARKOM MAGDIĆEM 

Uz Općinu Križ danas idu 
epiteti najmodernije, najveće  
i jedino u Hrvatskoj
Godina koju polako ostavljamo iza sebe za Općinu Križ bila je i više nego uspješna. Osim što je nastavljeno ravnomjerno ulagan-
je po svim naseljima, najznačajniji trenutak bilo je otvorenje LIDL-ovog distributivnog centra u Poduzetničkoj zoni, gdje uskoro 
s radom započinje i Jabuka LDC d.o.o.,  a u najavi su i dolasci novih investitora. O tom gospodarskom uzletu, ali i svim ostalim 
važnim temama razgovarali smo s načelnikom Markom Magdićem 

”” „Projekata i investicija nije 
nedostajalo. Radilo se na ko-
munalnoj infrastrukturi, ali i 
ostalim projektima. Projekti-
ralo se i za naredno razdoblje 
tako da nam ne nedostaje 
projekata za naredni period“ 
naglasio je načelnik Marko 
Magdić 

2024. za Općinu Križ bila je jako izazovna. Po 
čemu vi najviše pamtite godinu? 
Svaka kalendarska i proračunska godina je 
izazov za sebe. Ova u tijeku je bila dinamič-
na, ali takva je skoro svaka. Navikli smo raditi 
više stvari odjednom jer drugačije i ne možete. 
Proračun nas je služio, uspjeli smo se konsoli-
dirati i mogu reći da otkad sam na čelu Općine 
Križ, bonitet i likvidnost nije nikada bila bolja. 
To nam je istovremeno omogućavalo izvršenje 
proračuna u svim planiranim stavkama. Proje-
kata i investicija nije nedostajalo. Radilo se na 
komunalnoj infrastrukturi, ali i ostalim pro-
jektima. Projektiralo se i za naredno razdoblje 
tako da nam ne nedostaje projekata za naredni 
period.

Svih ovih godina, pa tako i tijekom ove go-
dine niste zapostavili ulaganja u komunalnu 
infrastrukturu. 16 općinskih naselja suklad-
no mogućnostima dobiva sve sadržaje koji su 
potrebni za što ljepši i ugodniji život. 
I dalje se nastavlja ulagati ravnomjerno u sve što 
je naša imovina. Pri tome mislim na ceste, ali u 
posljednje vrijeme i pješačke i biciklističke staze 
ili sanaciju postojećih i izgradnju novih proje-
kata komunalne infrastrukture. To je ono što mi 
kroz komunalnu infrastrukturu zovemo nad-
zemno, a podzemno se odnosi na sve što podra-
zumijeva vodu, odvodnju, plin i struju. Jedan 
dobar dio tog podzemnog napravljeno je iz EU 
fondova. Tu prije svega mislim na novi magi-
stralni vodovodni sustav na našem području i 
besplatnih preko 600 priključaka na teret EU. 
Osim toga, kroz EU fond je izgrađena i optička 
infrastruktura za poboljšanje brzine interneta u 
ruralnim područjima iako su pojedina naselja 
izostala, ali i na tome se radi. Oba projekta su 
izgrađena u suradnji s davateljima EU sredsta-
va. Te sve investicije idu u smjeru poboljšanja 
uvjeta življenja kao i podizanja standarda u na-
šoj općini. 

Otvorenje LIDL-ovog distributivnog centra 
zasigurno je jedan od većih pothvata aktualne 
općinske vlasti. Dogovoriti dolazak jedne ta-
kve investicije nije bilo nimalo lako, no danas 
kada se prolazi autocestom velika i moderna 
građevina dokaz je da ste uspjeli u svojim na-
stojanjima da i Križ doživi gospodarski pro-
cvat? 
To je najmodernije skladište tog tipa u Hrvat-
skoj. Investicija oko 120 milijuna eura na 66 ti-
suća m2. Iskopano preko 150 tisuća m3 zemlje, 
u skladište ugrađeno armature isto koliko je 
ugrađeno u Pelješki most. To su vam evo neki 
podaci koji govore sami za sebe. Ta investicija i 
objekt koji je tamo, najbolja je reklama za našu 
poduzetničku zonu u vidu budućih investicija. 
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No, uz LIDL u Poduzetničkoj zoni pri kraju 
su i radovi na distributivnom centru Jabuka 
LDC d.o.o.. Isto tako, često volite istaknuti 
kako interes za ulaganjem u Poduzetničku 
zonu iskazuju i drugi potencijalni investitori? 
Za tvrtku Jabuka LDC d.o.o. mogu reći da je 
najbolji primjer zajedničkog pothvata u vidu 
združivanja s obzirom na to da se radi o naj-
većim proizvođačima i prerađivačima jabuke 
u Hrvatskoj. Dobili su 15 milijuna eura iz EU 
fondova od ukupno 23 milijuna eura, koliko će 
koštati izgradnja najmodernijeg centra za vo-
ćarstvo u Hrvatskoj. Kada to povežete s Lidlom, 
stalno se provlače riječi „najmodernije“, „najve-
će“, „jedino“ u Hrvatskoj i to u jednoj Općini 
Križ. Takvih ogromnih ulaganja u našoj sredini, 
a i šire, nikada nije bilo. Osim toga, u najavi su 
još najmanje dvije investicije u idućim godina-
ma što me veseli, jer svi znamo da je važan se-
gment demografije u nekoj zajednici povezan i 
s poduzetničkim i gospodarskim investicijama. 
Veći prihodi proračuna kao i zapošljavanja, re-
zultiraju onda i zadržavanjem ljudi u vašoj sre-
dini.

Proračun za 2025. je izglasan. Radi se o rekor-
dnom proračunu za općinu. Hoće li taj iznos 
biti i realiziran ili će sve ostati samo “mrtvo 
slovo” na papiru? 

nikad ga nismo predlagali u vidu napuhavanja 
brojki. Osobno mi to ništa ne predstavlja. Ra-
zlog takvim brojkama su projekcije većeg pore-
za na dohodak, kao i velik broj projekata koji 
bi se trebali realizirati iz EU fondova. To znači, 
ako imate 3 projekta koji svaki od njih košta 
milijun eura, znači 3 milijuna eura vam raste i 
proračun. Isto tako, financijski nismo nikad bo-
lje funkcionirali i nadamo se da će tako i ostati.

Što biste izdvojili kao najvažnije projekte za 
naredno razdoblje? 
Navesti ću većinu projekata... Rekonstrukcija i 
opremanje Sportskog parku u Križu; dovršetak 
izgradnje kanalizacijske mreže – ulica Stjepa-
na Matkovića i ulica Kriške republike u Križu 
kroz suradnju Hrvatskih voda i Vodoopskrbom 
i odvodnjom Zagrebačke županije; prometna i 
tehnička rješenja te izvođenje radova; izgradnja 
i obnova pješačkih staza; energetska obnova i 
sanacija stare vojne zgrade u Križu; energetska 
obnova i sanacija društvenih i vatrogasnih do-
mova; rekonstrukcija Selske ulice u Novoselcu, 
a odnosi se na rekonstrukciju kolnika i javne 
rasvjete, izgradnju pješačke staze te pametnih 
rješenja u prometu – prijavljeno na EU fondove; 
izgradnja i opremanje interaktivnog digitalnog 
dječjeg vrtića u Križu – dobiven dio sredstava 
kroz EU fondove; izgradnja nove autobusne 

”” „U najavi su još najmanje 
dvije investicije u idućim go-
dinama što me veseli, jer svi 
znamo da je važan segment 
demografije u nekoj zajednici 
povezan i s poduzetničkim i 
gospodarskim investicijama. 
Veći prihodi proračuna kao 
i zapošljavanja, rezultiraju 
onda i zadržavanjem ljudi 
u vašoj sredini“ istaknuo je 
načelnik Magdić  

Kao što sam rekao i na sjednici Općinskog vi-
jeća prilikom izglasavanja proračuna za 2025. 
godinu, iako nikad veći proračun, on je ostva-
riv. Proračun je uvijek popis želja i potreba, ali 

Foto: Dario Nikšić/Općina Križ
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stanice kod školske dvorane u Križu te ujedno 
izgradnja novih parkirališnih mjesta na lokaci-
ji sadašnje autobusne stanice; izgradnja prvog 
spomenika poginulim hrvatskim braniteljima 
iz Općine Križ, kao i uređenje novih prostora 
Udruzi branitelja Općine Križ; izgradnja nove 
javne rasvjete – zaobilaznica; redovno i izvan-
redno održavanje cesta i poljskih puteva.

U realizaciji tih projekata zasigurno očekujete 
i sufinanciranje od Zagrebačke županije, Vla-
de RH, ali i fondova Europske unije? Jeste li 
zadovoljni potporama koje ste imali tijekom 
ove godine? 
U ovom broju lista imate popis svih potpora 
na koje smo se javili te ostvarili sufinanciranje. 
Kroz ta sredstva koja smo dobili, uštedjeli smo 
Općini Križ i građanima 939.389,00 tisuće eura. 
I ovdje brojke govore za sebe. Zadovoljni smo, 
kako ne i zahvalni smo svima što su prepozna-
li naše projekte. Zaključno na ovu temu, bitno 
je ponekad da sa svojim političkim partnerima 
znate koja vrata treba otvoriti. To je rezultat du-
gogodišnjeg djelovanja i lobiranja na funkciji i 
u politici.

Za vama je turbulentno političko razdoblje. 
FOKUS čiji ste bili član odlučili ste nakon 
unutarnjih trzavica napustiti s kolegama koje 
su također na vodećim pozicijama u svojim 
lokalnim sredinama. Što Vas je nagnalo na to? 
U politici je najgore kada se pojave taštine, 
ega i sujete koje misle da mogu bolje od nekog 
drugog. Referiram se sad isključivo na stranku 
za koju ste me pitali. Netko želi 5 minuta sla-
ve, reflektore pozornica i kamera. Istovremeno 
sve više postaju kivni i ljubomorni na one koje 
kamere vole i koji daju za stranku rezultate. Po-
gotovo u sredinama gdje takvi obnašaju vlast i 
imaju rezultate iza sebe kao gradonačelnici ili 
načelnici. S obzirom na to da sam nažalost pro-
šao nekoliko takvih bitaka, meni i mojim kole-
gama to u životu ne treba. Zahvalili smo na su-
radnji, izašli iz stranke i sad smo nezavisni, iako 
smo mi bili ti koji smo i osnovali stranku Fokus. 
Za mene osobno, velika je stvar imati kraj sebe 
dva čovjeka koji me cijene kao kolege, a to su 
Dario Zurovec, gradonačelnik grada Svete Ne-
delje i saborski zastupnik, te Nenad Panian, 
gradonačelnik grada Dugo Selo. Jedan i drugi 
su na čelu jednih od najbrže rastućih gradova 
u Hrvatskoj. S takvim ljudima se želim družiti i 
biti okružen. Što se stranačja i stranaka tiče, pa 
niti jedna stranka u kojoj sam ja bio nije meni 
niti mojoj sredini nikad ništa dala nego upravo 
suprotno, ja sam davao njima. Tu naravno mi-
slim na svoj rad i političko djelovanje.

Mislite li da će se to odraziti na Vaš dosadašnji 
rad kako u Općini, tako i u Zagrebačkoj župa-
niji, gdje ste vijećnik u Skupštini? 
Više puta sam isticao da građani na lokalnoj ra-
zini na kraju razdoblja procjenjuju kakvi ste kao 
osoba imenom i prezimenom. Politika je samo 
sredstvo kojim se dolazi do cilja. Nakon 11 go-
dina, imam svoje ime i prezime, a u smislu do-
kazivanja nekome kroz članstvo u nekoj stranci, 

mislim da je apsolutno nebitno. Kompetencije 
i iskustvo koje sam stjecao, isključivo je rezul-
tat mojeg rada, a ne stranke. Nekim ideološkim 
temama se baviš u visokoj politici, a na lokalnoj 
razini, vi ste i dalje komunalni načelnik. Poštu-
jem sva politička i ideološka opredjeljenja jer je 
to stvar i pravo svakog pojedinca, ali u ovom 
kontekstu Vašeg pitanja, meni je to zanemarivo.

Pred nama je blagdansko vrijeme što je prili-
ka i da na ovaj način uputite svim mještanima 
čestitku povodom božićnih i novogodišnjih 
blagdana.
Dragim sumještanima i njihovim obiteljima 
želim prije svega zdravlje, sreću i blagostanje te 
čestiti i blagoslovljen Božić i sretnu Novu 2025. 
godinu.  
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PREDSTAVLJAMO PRORAČUN ZA 2025. 

Općinski proračun 
iznosi 18.975.600,00 eura
S 10 glasova za i 3 suzdržana, vijećnici Općinskog vijeća Općine Križ usvojili su proračun za nadolazeću 2025. godinu

U kupni prihodi i rashodi Općine Križ za 
2025. godinu planirani su u iznosu od 
18.975.600,00 eura. Uz znatna sredstva 

za održavanje postojeće komunalne infrastruk-
ture, osigurana su značajna sredstva za mnoge 
komunalne projekte. U 2025. godini Općina će 
tako izdvojiti 1.152.000,00 eura za održavanje 
objekata i opreme komunalne infrastrukture. 
-Tako brinemo o održavanju objekata, nerazvr-
stanih cesta, javne rasvjete, čistoće javnih po-
vršina, građevina javne odvodnje oborinskih 
voda, zelenih površina, reciklažnog dvorišta i 
društvenim domovima- istaknuo je načelnik 
Marko Magdić. 

U planu su brojni projekti
I u sljedećoj godini nastavit će se s ulaganjem u 
rekonstrukciju i opremanje Sportskog parka u 
Križu i Selske ulice u Novoselcu. Izgrađivat će 
se kanalizacijska mreža – ulica Stjepana Mat-
kovića i ulica Kriške republike u Križu, kružni 
tok u Križu, pješačke i biciklističke staze, vatro-
gasno spremište u Širincu, interaktivni dječji 
vrtić u Križu, autobusne stanice kod školske 
dvorane u Križu, dom u Gornjem Prnjarovcu 
te javna rasvjeta na zaobilaznici Križ. Planira 
se i uređenje centra Križa, parka u Križu, Druš-
tvenog doma u Križu i uređenje parkirališta u 
Školskoj ulici u Križu.
-Kako bi se zadovoljile potrebe poljoprivred-
nika i poduzetnika iste će biti prikladno po-
praćene subvencijama malim i srednjim po-
duzetnicima i obrtnicima, poljoprivrednicima, 
premijama osiguranja i uređenjem ruralnog 
prostora kroz intelektualne usluge vezane za 
raspolaganje poljoprivrednim zemljištem- na-
glasio je Magdić. 

Nastavak ulaganja u predškolski 
odgoj i obrazovanje 
Vrtići i škole doprinose razvoju djeteta stva-
rajući temelj za njihove buduće uspjehe. Kva-
litetno obrazovanje i rani razvoj ključni su za 
izgradnju zdravih i sposobnih pojedinaca koji 
će doprinositi društvu. Općina će tako i u 
2025. godini sufinancirati osnovno i srednje 
obrazovanje, sufinancirati program produže-
nog boravka, davati veće stipendije (100,00 
eura učenicima i 200,00 eura studentima), 
sufinancirati prijevoz studenata, sufinancira-
ti učeničke domove i podržavati edukativne i 
sportske aktivnosti za djecu predškolske dobi. 
Za osnovno i srednje obrazovanje, na godišnjoj 
se razini planira izdvojiti iznos od 218.000,00 
eura. 
-Planiramo i financirati redovne djelatnosti 
Dječjeg vrtića Križić – kružić te za isti izdvo-
jiti sredstva za njegovo opremanje. Također, 
financirat ćemo i redovne djelatnosti Knjižnice 
i čitaonice Križ te njezino opremanje- najavio 
je načelnik. 

Rastu naknade za rođenje djeteta
Veliki dio sredstava izdvojen je za osnovnu 
djelatnost sportskih klubova jer je sport važan 
dio ljudskog života, donosi brojne koristi i po-
zitivne efekte na fizičko i mentalno zdravlje. 
Za tu je mjeru u proračunu osiguran iznos od 
300.000,00 eura. Socijalni programi od temelj-
nog su značaja za izgradnju pravednijeg i zdra-
vijeg društva, pružajući podršku onima koji su 
najugroženiji, pa je za tu namjenu osigurano 
160.000,00 eura. 
-Kroz socijalni program nastavljamo s brigom i 
zadovoljavanjem osnovnih potreba svih skupi-
na građana. Nastavljamo s programom Zaželi 
kojem je cilj pružanje usluge potpore i podrške 
u svakodnevnom životu osobama starijim od 
65 godina i odraslim osobama s invaliditetom 
što doprinosi njihovoj većoj socijalnoj uključe-
nosti, prevenciji institucionalizacije, ostanku u 
vlastitom domu te osiguravanju prava na život u 
zajednici. Sredstva su izdvojena za podmirenje 
troškova stanovanja, jednokratne novčane po-
moći, pomoć roditeljima prilikom rođenja dje-
teta koja se planira u povećanom iznosu; 300,00 
eura za prvo, 400,00 eura za drugo i 500,00 eura 
za treće i svako sljedeće dijete, podmirenje po-
grebnih troškova umrle osobe, za ostale soci-
jalne potrebe, pomoći programa Crvenog križa, 
novčane pomoći umirovljenicima i nezaposleni-
ma- naveo je načelnik Marko Magdić. 
Općina će između ostaloga i dalje aktivno po-
dupirati kulturno promicanje tradicionalnih 
manifestacija, sajmove, obilježavanje značaj-
nih dana, projekte u turizmu i vjerskom turiz-
mu, a tu su i potpore udrugama. I nadalje će se 
izdvajati sredstva za zaštitu od požara, civilnu 
zaštitu i dodatne usluge u zdravstvu. 

””
Kroz socijalni program nas-
tavljamo s brigom i zadovol-
javanjem osnovnih potreba 
svih skupina građana“ nagla-
sio je načelnik Marko Magdić
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ZA LJEPŠE BLAGDANE

OTVORENA OPĆINA

Umirovljenicima isplaćene 
uskrsnice i božićnice 

Općini više od 14 tisuća eura za razvoj pametnih i 
održivih rješenja i usluga

DOBRA SURADNJA SA ZAGREBAČKOM ŽUPANIJOM 

Zagrebačka županija osigurala 85.000,00 eura za 
ceste u Gornjem Prnjarovcu i dom u Bunjanima
Općina Križ ostvarila je potporu od 50.000,00 eura za već realizirani projekt asfaltiranja preko kilometar cesta u naselju Gornji 
Prnjarovec, dok je 35.000,00 eura ostvareno za nastavak uređenja Društvenog doma u naselju Bunjani

Ž upan Zagrebačke županije s gradonačel-
nicima i načelnicima sklopio je ugovore 
vrijedne 3,5 milijuna eura za realizaciju 

108 projekta iz sfere prometa i komunalne in-
frastrukture, opremanja poduzetničkih zona, 
financiranja EU projekata te razvoja infrastruk-
ture u ruralnim područjima.
Općina je ostvarila potporu u iznosu od 
85.000,00 eura i to za dva projekta. 50.000,00 
eura dobiveno je za već realizirani projekt asfal-

O pćina je i ove godine povodom uskr-
snih i božićnih blagdana isplatila jed-
nokratne novčane pomoći. Pravo na 

uskrsnicu od 30,00 eura imali su umirovljenici s 
mirovinom do 400,00 eura, osobe koje primaju 
nacionalnu naknadu za starije osobe te nezapo-

Svjesni brzog modernog i tehnološkog napretka, digitalnih izazova i inovacija, Općina Križ intenzivno radi na stvaranju uvjeta 
bržeg, modernijeg i tehnološki naprednijeg rada općinske uprave kao servisa svojih stanovnika

O pćini Križ dodijeljena su sredstva 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost za sufinanciranje razvoja 

pametnih i održivih rješenja i usluga u iznosu 
od 14.098,00 eura za projekt “Razvoj pametnih 
i održivih rješenja i usluga u Općini Križ”.
U sklopu projekta planira se implementaci-
ja platforme Otvorena Općina, za pružanje 
digitalnih usluga korisnicima, informiranje i 
komunikaciju s općinskim službama te uvid u 
funkcioniranje Općine, kao i postavljanje mete-
ostanice i dvije kamere za nadzor prometa.
-Nedavno je na Općinskom vijeću donijeta 
Strategija pametnog razvoja Općine Križ. Važ-
nost prihvaćanja novih digitalnih tehnologi-

tiranja preko kilometar cesta u naselju Gornji 
Prnjarovec, dok je 35.000,00 eura ostvareno za 
nastavak uređenja Društvenog doma u naselju 
Bunjani.
Naime nakon što je uređeno krovište te promi-
jenjena vanjska stolarija na tom objektu, slijedi 
nova faza uređenja koja se odnosi na obnovu 
ovojnice objekta, odnosno fasade. Posljednja 
četvrta faza obnove tog društvenog doma bit će 
unutarnje uređenje.

slene osobe. Iznos božićnica bio je izdašniji te 
su svim umirovljenicima s ukupnom visinom 
mirovine do 400,00 eura, osobama koje prima-
ju nacionalnu naknadu za starije osobe kao i 
nezaposlenima isplaćena jednokratna novčana 
pomoć od 50,00 eura. 

ja u današnje vrijeme, temelj je za ubrzavanje 
administrativnih procesa, smanjenje troškova, 
veću zaštitu okoliša i jačanje sigurnosti društva. 
Život bez digitalnih rješenja, moderne tehno-
logije, pametnih uređaja, interneta i mrežnih 
povezivanja, danas više nije moguć- naglasio je 
načelnik Marko Magdić. 
Dosadašnja uspješnost realizacije općinskih 
društvenih, infrastrukturnih i razvojnih pro-
jekata ponukana je željom da općina bude pri-
vlačna i ugodna za rad, boravak i življenje svih 
njenih stanovnika, gdje se rad cijeni i opleme-
njuje te stvara dodatne gospodarske vrijednosti. 
(FOTO: Dario Nikšić/Općina Križ)

Foto: Em
ica Elveđi/Pixell
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TABLICA PROJEKATA OPĆINE KRIŽ PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJE/JAVNE POZIVE U 2024. GODINI 
TE OSTVARENIH SREDSTAVA

Rbr Davatelj sredstava Natječaj/javni poziv Prijavljeni projekt Ukupan iznos 
projekta

Tražena/dobivena 
sredstva

Vlastita 
sredstva

Stanje 
projekta

1. MINISTARSTVO 
REGIONALNOG 
RAZVOJA I FONDO-
VA EU

Poziv za iskaz intere-
sa-Program podrške 
regionalnom razvoju

Izgradnja pješačke i 
biciklističke staze i 
oborinske odvodnje 
u Poduzetničkoj zoni 
Križ II – II.faza

127.500,00 EUR-a 
(100%)

53.375,00 EUR-a (45%)

-DOBILI 49.000,00 EUR-a

70.125,00 EUR-a 
(55%)

-u tijeku

2. MINISTARSTVO TU-
RIZMA I SPORTA

Javni poziv za iskaz 
interesa za sufinancira-
nje izgradnje, obnove, 
održavanja, opremanja i 
rekonstrukcije sportskih 
građevina u 2024. godini

Nabava i ugradnja 
umjetne trave

45.000,00 eura
(100%)

36.000,00 EUR-a (80%)

-DOBILI 36.000,00 EUR-a

9.000,00 EUR-a 
(20%)

-realizirano

3. MINISTARSTVO 
DEMOGRAFIJE I 
USELJENIŠTVA

Pilot projekt javni poziv 
JLS za sufinanciranje 
provedbe edukativnih, 
kulturnih i sportskih ak-
tivnosti djece predškolske 
dobi i djece od I. do IV. 
razreda osnovne škole

Edukativne i sportske 
aktivnosti u Dječjem 
vrtiću Križić-kružić

30.000,00 EUR-a 
(100%)

30.000,00 EUR-a (100%)

-DOBILI 30.000,00 EUR-a

0,00 EUR-a (0%) -u tijeku

4. MINISTARSTVO 
DEMOGRAFIJE I 
USELJENIŠTVA

Poziv za prijavu projekata 
usmjerenih na poboljšanje 
materijalnih uvjeta u 
dječjim vrtićima u 2024.
godini

Nastavak opremanja 
igrališta dječjeg vrtića

58.850,00 EUR-a 
(100%)

32.956,00 EUR-a (56%) 

-DOBILI 29.660,00 EUR-a

25.894,00 EUR-a 
(44%)

-realizirano

5. MINISTARSTVO 
KULTURE I MEDIJA

Javni poziv za predlaga-
nje javnih potreba u kul-
turi  Republike Hrvatske 
za 2024. godinu

Knjižnica i čitaonica 
Križ – „Čitanjem poči-
nje…  (dopuni niz)“ ili 
140 godina Knjižnice i 
čitaonice Križ

-DOBILI 1.000,00 EUR-a -realizirano

6. MINISTARSTVO 
KULTURE I MEDIJA

Poziv narodnim knjižni-
cama za iskaz interesa za 
otkup knjiga

Knjižnica i čitaonica 
Križ – Otkup knjiga

-DOBILI 2.400,00 EUR-a -realizirano

7. MINISTARSTVO 
KULTURE I MEDIJA

Javni poziv za predlaga-
nje javnih potreba u kul-
turi  Republike Hrvatske 
za 2024. godinu

Knjižnica i čitaonica 
Križ – Nabava knji-
žne i neknjižne građe

-DOBILI 3.600,00 EUR-a -realizirano

8. FOND ZA ZAŠTITU 
OKOLIŠA I ENER-
GETSKU UČINKO-
VITOST

Javni natječaj za poticanje 
razvoja pametnih i održi-
vih rješenja i usluga

Razvoj pametnih i 
održivih rješenja u 
Općini Križ

35.245,00 eura 
(100%)

14.098,00 eura (40%)
-DOBILI 14.098,00 EUR-a

21.147,00 eura 
(60%)

-u tijeku

9. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni poziv za predla-
ganje programa javnih 
potreba u kulturi Zagre-
bačke županije za 2024. 
godinu

Arheološka istraži-
vanja na antičkim 
nalazištu Sipčina u 
Okešincu u 2024. 
godini

17.000,00 EUR-a  
(100%)

9.000,00 EUR-a  (52,94%)

-DOBILI 5.000,00 EUR-a

8.000,00 EUR-a 
(47,06%)

-realizirano

10. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni natječaj za dodjelu 
potpora manifestacijama 
značajnim za turističku 
ponudu Zagrebačke žu-
panije za 2024. godinu

Sajam obrta i 
rukotvorina Općine 
Križ

20.496,25 EUR-a 
(100%)

10.000,00 EUR-a (48,79%)

-DOBILI 1.500,00 EUR-a

11.496,25 EUR-a 
(51,21%)

realizirano

11. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni natječaj za dodjelu 
potpora manifestacijama 
značajnim za turističku 
ponudu Zagrebačke žu-
panije za 2024. godinu

CROSS HILL RUN & 
KRIGL FEST 2024.

20.089,25 EUR-a 
(100%)

10.000,00 EUR-a (49,78%)

-DOBILI 1.500,00 EUR-a

10.089,00 EUR-a 
(50,22%)

-realizirano

12. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni poziv za dodjelu 
sredstava za provedbu 
kontrole populacije na-
puštenih pasa na područ-
ju Zagrebačke županije u 
2024. godini

Mikročipiranje pasa 
i sterilizacija kuja 
na području Općine 
Križ

8.000,00 EUR-a 
(100%)

2.600,00 EUR-a (33%)

-DOBILI 462,00 EUR-a

5.400,00 EUR-a 
(67%)

-realizirano
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TABLICA PROJEKATA OPĆINE KRIŽ PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJE/JAVNE POZIVE U 2024. GODINI 
TE OSTVARENIH SREDSTAVA

Rbr Davatelj sredstava Natječaj/javni poziv Prijavljeni 
projekt 

Ukupan iznos 
projekta

Tražena/dobivena 
sredstva

Vlastita 
sredstva

Stanje 
projekta

13. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni poziv za prijavu 
programa/projekata za 
financiranje/sufinancira-
nje izgradnje i održavanja 
objekata i uređaja kom. 
infrastrukture u JLS na 
području Zagrebačke 
županije u 2024. godini

Uređenje neraz-
vrstanih cesta 
u Gornjem 
Prnjarovcu

72.506,25 EUR-a
(100%)

58.005,00 EUR-a (80%)

-DOBILI  50.000,00 EUR-a

14.501,25 EUR-a 
(20%)

-realizirano

14. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Javni poziv za dodjelu 
sredstava programima/
projektima za izgradnju 
i uređenje infrastrukture 
ruralnih prostora na 
području Zagrebačke 
županije za 2024. godinu

Vanjsko uređe-
nje društvenog 
i vatrogasnog 
doma Bunjani

70.926,25 EUR-a 
(100%)

56.741,00 EUR-a (80,00%)

-DOBILI 35.179,42 EUR-a

14.185,25 EUR-a 
(20,00%)

-u tijeku

15. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Program javnih potreba 
u kulturi za 2024. godinu

Knjižnica i 
čitaonica Križ 
– „Čitanjem 
počinje…  
(dopuni niz)“ 
ili 140 godina 
Knjižnice i 
čitaonice Križ

-DOBILI 900,00 EUR-a -realizirano

16. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Program javnih potreba 
u kulturi za 2024. godinu

Knjižnica i 
čitaonica Križ – 
Obnova fonda i 
zavičajne zbirke

-DOBILI 1.978,00 EUR-a -realizirano

17. ZAGREBAČKA 
ŽUPANIJA

Program javnih potreba 
u kulturi za 2024. godinu

Knjižnica i 
čitaonica Križ 
– 34. Badalićevi 
dani

-DOBILI  1.300,00 EUR-a -realizirano

                                                                                                                                                                   UKUPNO:   263.577,42 EUR-a

 OSTVARENA EU SREDSTVA

Rbr Davatelj 
sredstava

Natječaj/javni poziv Prijavljeni 
projekt 

Ukupan 
iznos projekta

Tražena/dobivena 
sredstva

Vlastita 
sredstva

Stanje 
projekta

1. MINISTARSTVO 
ZNANOSTI I OBRA-
ZOVANJA

-iz Mehanizma za 
oporavak i otpornost

Poziv na dodjelu bespovrat-
nih sredstava: „Izgradnja, 
dogradnja, rekonstrukcija 
i opremanje predškolskih 
ustanova, drugi Poziv, refe-
rentni broj: C3.1.R1-I1.02“ u 
okviru NPOO 2021.-2026.

Izgradnja i opre-
manje interak-
tivnog digitalnog 
objekta dječjeg 
vrtića u Križu

649.812,00 EUR-a 
(100%)
-procijenjena 
cjelokupna 
vrijednost projekta 
2.900.000,00 EUR-a

649.812,00 EUR-a (100%)  
-DOBILI 649.812,00 EUR-a

0,00 EUR-a (0%)

2.250.188,00 EUR-a

-u tijeku

2. MINISTARSTVO 
PROSTORNO-
GA UREĐENJA, 
GRADITELJSTVA I 
DRŽAVNE IMOVINE
-iz Mehanizma za 
oporavak i otpornost

Poziv na dostavu bespovrat-
nih sredstava Izrada prostor-
nih planova nove generacije 
putem elektroničkog sustava 
„ePlanovi“ u okviru NPOO 
2021.-2026.

Izrada Izmjena 
i dopuna Pro-
stornog plana 
uređenja Općine 
Križ

26.000,00 EUR-a 
(100%)

-cjelokupna 
vrijednost projekta 
26.000,00 EUR-a

26.000,00 EUR-a (100%)
-DOBILI 26.000,00 EUR-a

0,00 EUR-a (0%) -u tijeku

UKUPNO: 675.812,00 EUR-a

Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta 
Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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INVESTICIJA VRIJEDNA 215.000,00 EURA

OBNOVLJENO 1600 METARA CESTE

UREĐENE TRI CESTE

Završeno uređenje nerazvrstanih cesta 
u Gornjem Prnjarovcu

Izvode se radovi II. faze 
uređenja Industrijske ceste 

Završeni radovi uređenja ceste Razljev – 
Kompator i Naftaplinske ulice u Bunjanima

Za radove uređenja tri ceste ukupne duljine 1000 metara Općina je izdvojila nešto više od 72.000,00 eura

Radovi obuhvaćaju izgradnju oborinske odvodnje te pješačke i biciklističke staze 

Vrijednost investicija bila je oko 100,000.00 eura

T ijekom proljeća izvedeni su radovi na ure-
đenju nerazvrstanih cesta u naselju Gornji 
Prnjarovec. Radovima su bile obuhvaćene 

tri ceste u duljini od 1000 metara; odvojak prema 
bušotini, odvojak ceste Gornji Prnjarovec – Donji 

P rije dvije godine započeli su radovi u 
sklopu kojih je uređeno 500 metara pje-
šačke i biciklističke staze u Industrijskoj 

cesti. Nakon izrade potrebne dokumentacije te 
ishođenja svih potrebnih dozvola, ostvarivanja 
sufinanciranja u iznosu od 40.000,00 eura Za-
grebačke županije i 49.000,00 eura Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije, 

proveden je postupak javne nabave te je oda-
bran izvođač radova za izvođenje II. faze radova 
izgradnje oborinske odvodnje, pješačke i bici-
klističke staze u Industrijskoj cesti u Križu. 
Ukupna vrijednost ugovorenih radova koji uklju-
čuju izradu 700 metara nogostupa s biciklističkom 
stazom širine dva metra i sustava oborinske od-
vodnje, iznosi oko 215.000,00 eura.

Prnjarovec te cesta uz dječje igralište.
Tijekom izvođenja radova izvršeno je frezanje 
postojećeg oštećenog sloja asfalta, izravnanje 
površine kolnika, izrada novog habajućeg sloja 
te uređenje bankina. 

Za radove koji su završeni u planiranom roku, 
Općina je izdvojila nešto više od 72.000,00 eura.
Iduće se godine u Gornjem Prnjarevcu plani-
ra izgradnja modularnog objekta društvenog 
doma.

Z avršeni su radovi uređenja oko 1000 me-
tara nerazvrstane ceste Razljev – Kompa-
tor. Riječ je o specifičnoj ugradnji kamene 

sitneži koja se miješa s bitumenom te se tako, 
na pripremljenu kamenu podlogu, dobije tanki, 
habajući sloj asfalta. Također, uređene su i ban-
kine na dionicama uređenih cesta.
Istom metodom završeni su i radovi uređenja 
Naftaplinske ulice u Bunjanima. Radovima je 
bilo obuhvaćeno otprilike 600 metara ceste.

Ukupno je za spomenuto uređenje obje ceste 
izdvojeno oko 100.000,00 eura.  
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RADOVI DOBRO NAPREDUJU

ULAGANJE U KOMUNALNU INFRASTRUKTURU

ZNAČAJNA INVESTCIJA HŽ INFRASTRUKTURE

Obnavlja se željeznička pruga 
koja prolazi kroz Općinu Križ
Radovi koji su započeli jesenas trajat će devet mjeseci 

N a području Općine Križ, HŽ Infrastruk-
tura jesenas je započela projekt obnove 
željezničke pruge koji će trajati nared-

nih 9 mjeseci. Ovo je prva faza obnove pružne 
dionice Kutina – Deanovec duge 36 kilometara. 
Obnova, među ostalim, obuhvaća zamjenu pra-
gova, pojedinačnu zamjenu tračnica, ugradnju 
kamena tucanika, ugradnju novoga sintetičkog 
popođenja na željezničko-cestovnim prijelazi-
ma, ugradnju pružnih oznaka te prateće radove 
na signalno-sigurnosnom i telekomunikacij-
skom sustavu te kontaktnoj mreži.

U tijeku uređenje ulica 
Jandrinec i Eugena Satlera

Nova pješačka staza u Ulici Milke Trnine i Zdeneka Tomičeka 

Vrijednost radova iznosi 19,6 milijuna eura. 
(FOTO: Boris Kržić/Općina Križ) 

U tijeku su radovi uređenja pješačkih po-
vršina i priprema ceste za asfaltiranje u 
ulicama Jandrinec i Eugena Satlera u 

Križu. Trenutačno je u tijeku ugradnja rubnjaka 
u Ulici Jandrinec, a nakon toga slijedi i ugrad-
nja rubnjaka u Ulici Eugena Satlera. Asfaltiranje 
obje ulice očekuje se do kraja ove godine ovisno 
o vremenskim prilikama.
Pripremni radovi, do faze asfaltiranja stajat će 
nešto više od 25.000,00 eura, a slijedi postupak 
nabave radova asfaltiranja ukupno oko 500 me-

Završeni su i radovi obnove pješačke staze 
duž Ulice Milke Trnine u Križu i Ulice 
Zdeneka Tomičeka. Podsjetimo, u prvoj 

fazi uređena je pješačka staza u Ulici Milke Trni-
ne od Sportskog parka do kružnog toka. Vrijed-
nost izvedenih radova iznosila je oko 38.000,00 
eura, a za iste je ostvareno sufinanciranje Mini-
starstva regionalnog razvoja i fondova Europske 
unije u iznosu od 22.000,00 eura. Na navedenoj 
trasi izmijenjena je i plinska mreža.
Druga faza radova obuhvaćala je uređenje pje-
šačke staze u Ulici Zdeneka Tomičeka prema 
Domu zdravlja u Križu te nastavak uređenja 
pješačke staze u Ulici Milke Trnine od Sport-

Druga faza radova obuhvaćala je nastavak uređenja pješačke staze u Ulici Milke Trnine od Sportskog parka do Ulice Jandrinec te 
uređenje pješačke staze u Ulici Zdeneka Tomičeka prema Domu zdravlja u Križu

tara cesta. Također, u planu je i asfaltiranje Ulice 
Zdeneka Tomičeka do Doma zdravlja u Križu.

skog parka do Ulice Jandrinec. U sklopu radova 
i na ovoj je dionici izmijenjena plinska mreža. 
Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosila je 
oko 43.000,00 eura. 

Moslavačka ulica dobila novi asfalt 
Završeni su radovi asfaltiranja Moslavačke 
ulice u Križu, u duljini od 1700 metara, 
odnosno od raskrižja Moslavačke i Ulice 
braće Radića u Križu do završetka naselja 
Križ. Ukupna vrijednost izvedenih radova 
iznosila je oko 110.000,00 eura, a za nave-
dene radove ostvarena su sredstva Zagre-
bačke županije u iznosu od 25.000,00 eura.
Također, u sklopu redovnog održavanja ce-
sta nasipane su ulice u Bunjanima, Širincu, 
Križu i Vezišću.  
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PROJEKT SE NASTAVLJA I U 2025. GODINI 

INVESTICIJA OD GOTOVO 70 TISUĆA EURA

Postavljeno 15 novih 
nadstrešnica u Općini Križ

Traju radovi na vanjskom uređenju Društvenog 
i vatrogasnog doma u Bunjanima

IZVRŠENA JE SVEOBUHVATNA OBNOVA 

EU sredstvima uspješno završeno uređenje 
Društvenog doma u Obedišću
Za projekt cjelovite rekonstrukcije doma 
izdvojeno je 120.000,00 eura 

Z avršena je obnova još jednog društvenog 
doma na području općine. Društveni 
dom u Obedišću, jedan od najvećih obje-

kata tog tipa iziskivao je sveobuhvatnu obnovu, 
koja je tijekom ove godine u potpunosti i na-
pravljena.
Nakon što je riješeno pitanje zatvaranja finan-
cijske konstrukcije, čemu su doprinijela dobive-
na EU sredstva kroz sufinanciranje putem LAG 
natječaja u vrijednost od gotovo 34.000,00 eura 
krenulo se s uređenjem koje je uključivalo iz-
mjenu elektroinstalacija s rasvjetnim tijelima, 
ugradnju nove PVC stolarije te postavljanje kli-
ma uređaja.

Tijekom prosinca 2023. godine, postavljene su 
prve četiri autobusne stanice, odnosno nove 
nadstrešnice u Bunjanima, Obedišću, Gor-

njem Prnjarovcu i Rečici Kriškoj. Projekt obnove 
odnosno uklanjanja starih i postave novih, moder-
nijih autobusnih nadstrešnica nastavljen je tijekom 
2024. godine tijekom koje je postavljeno još petna-

Ovisno o vremenskim prilikama završetak radova planiran je početkom 2025. godine 

Nakon što je postavljena nova vanjska stola-
rija i novo krovište sljedeća faza vanjskog 
uređenja Društvenog i vatrogasnog doma 

u Bunjanima izrada je nove fasade. Nakon prove-
denog postupka nabave, načelnik Marko Magdić 
potpisao je ugovor za izvođenje radova na rekon-
strukciji i opremanju doma.

Dodatno, u cilju da se u potpunosti uredi unu-
tarnji i vanjski prostor društvenog doma izdvo-
jena su i sredstva za uređenje stropa, podova 
sale, kuhinje, stubišta i sanitarnih čvorova, a 
obojeni su zidovi i lamperija. Također, nabav-
ljeni su novi stolovi i stolice za salu, kuhinja i 

Ukupna vrijednost ugovorenih radova je 
68.513,25 eura, a iznos od 35.179,42 eura sufi-
nanciran je od strane Zagrebačke županije. 
Ovisno o vremenskim prilikama radovi bi tre-
bali završiti početkom 2025. godine. 

U narednom periodu, tijekom 2025. godine planira se nastavak nabave novih autobusnih 
stanica s ciljem zamjene svih starih i dotrajalih

est novih autobusnih stanica diljem Općine Križ.
Općina Križ je nakon provedene nabave, postavi-
la je na većini lokacija na kojima se okupljaju ko-
risnici autobusnog prijevoza, prvenstveno djeca 
nove, vizualno atraktivne i funkcionalne nadstreš-
nice. Ukupna vrijednost svih izvedenih radova je 
54.516,25 eura s PDV-om.

kuhinjski uređaji, suđe te pribor za kuhinju 
kao i zavjese za salu. Radovi vanjskog uređenja 
uključivali su bojanje fasade, ograde i drvenih 
dijelova – stupova i strehe. 
Sveukupno, za projekt rekonstrukcije društvenog 
doma u Obedišću izdvojeno je 120.000,00 eura.
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ODRŽAVANJE OBJEKATA U JAVNOJ FUNKCIJI 

ULAGANJE U SPORTSKU INFRASTRUKTURU 

Završeni radovi na sanaciji krovišta na 
dječjem vrtiću u Školskoj ulici

Na Sportskom parku u 
Križu postavljena nova 
umjetna trava

SUSTAVNO UREĐENJE SPORTSKOG PARKA U KRIŽU

Sportski i rekreativni sadržaji 
obogaćeni teretanom 
Početkom srpnja s radom je u Sportskom parku u Križu započeo 
Fitness studio Concordia

S a željom pružanja novih sportskih i re-
kreativnih sadržaja svojim stanovnici-
ma, Općina sustavno uređuje unutarnji 

i vanjski prostor Sportskog parka u Križu. U 
cilju efikasnijeg vođenja Sportskog parka isti 
je povjeren na upravljanje trgovačkom društvu 
Poduzetnička zona Križ, koje je tijekom prote-
kle godine izvršilo unutarnje radove uređenja 
prostora za teretanu vrijedne gotovo 82.000,00 
eura, koji su sufinancirani sredstvima Mini-
starstva turizma i sporta u iznosu od gotovo 

T ijekom srpnja izvedeni su radovi na sa-
naciji krovišta Dječjeg vrtića Križić-kru-
žić, objekta u Školskoj ulici 15 u Križu. 

Izvođenjem spomenutih radova, u cilju sustav-
nog održavanja objekata u javnoj funkciji, po-
gotovo onih koje koriste najmlađi, zamijenjen je 
kompletan pokrov krovišta te su stavljeni novi 
opšavi i žljebovi.
Investicija je vrijedna oko 56.000,00 eura, a ista 
je u potpunosti financirana od Općine Križ.  

Vrijednost investicije bila je oko 44.500,00 eura, pri čemu je Općina ostvarila i 
sufinanciranje od Ministarstva turizma i sporta 

I nfrastrukturni uvjeti na Sportskom par-
ku u Križu svake godine dobivaju nove i 
kvalitetnije sadržaje. Kako bi se kvaliteta 

trenažnog procesa podigla na višu razinu, pr-
venstveno kod mlađih kategorija, jesenas je na 
malonogometnom igralištu Sportskog parka iz-
mijenjena postojeća i postavljena nova umjetna 
trava. Općina je za novu umjetnu travu izdvo-

45.000,00 tisuća eura. Završetkom ovih radova, 
uslijedio je postupak opremanja prostora tereta-
ne potrebnom opremom što je uključivalo spra-
ve za teretanu i fitnes, podloge, ogledala, klupe 
i sustav ozvučenja za što je ukupno izdvojeno 
oko 35.200,00 eura.
Trgovačko društvo Poduzetnička zona Križ 
provelo je u međuvremenu i postupak ugova-
ranja najma, odnosno vođenja teretane, koja je 
početkom srpnja pod okriljem Fitness studia 
Concordia započela s radom.   

jila oko 44.500,00 eura od čega je oko 80 posto 
ili 36.000,00 eura dobiveno od Ministarstva tu-
rizma i sporta.
Umjetna trava koja je postavljena 2018. godine 
demontirana je i donirana Nogometnom klu-
bu Milka Trnina te postavljena na pomoćnom 
igralištu u Vezišću.
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AMBULANTA DOBILA ČETIRI KLIMA UREĐAJA

ZA BOLJU MEDICINSKU SKRB 

Nova ulaganja u zdravstvo 
Općina je i ove godine izdvojila sredstava u iznosu 6.000,00 eura za sufinanciranje dolaska specijalista ginekologije u Ispostavu 
Ivanić-Grad

Sredstva za nabavku vozila osigurali su Grad Ivanić-Grad, Općina Križ, Općina Kloštar Ivanić te Zavod za hitnu medicinu 
Zagrebačke županije

O pćina Križ, na temelju zahtjeva djelat-
nika Ambulante u Križu tijekom ljet-
nih mjeseci postavila je četiri klimati-

zacijska uređaja za što ugodniji boravak svih u 
prostoru Doma zdravlja Zagrebačke županije, 
Ispostave Ivanić-Grad, lokacije Križ.
Osim suglasnosti na postavljanje klima uređa-
ja, s Domom zdravlja Zagrebačke županije do-
govoren je i nastavak suradnje u osiguravanju 
kontinuirane zdravstvene zaštite žena u Općini 
Križ. Naime, i ove godine Općina Križ izdvojila 
je sredstava u iznosu 6.000,00 eura za sufinanci-
ranje dolaska specijalista ginekologije u Isposta-
vu Ivanić-Grad, lokaciju Križ. 

Hitna medicinska pomoć dobila 
novo vozilo

U cilju brže i efikasnije hitne medicinske 
pomoći na području općine Križ i ci-
jelog Otoka Ivanića, načelnik Marko 

Magdić, s kolegama iz Grada Ivanić-Grada i 
Općine Kloštar Ivanić, Javorom Bojanom Le-
šom i Željkom Filipovićem potpisao je prolje-
tos Sporazum o sufinanciranju nabave vozila za 
hitnu medicinsku pomoć za potrebe Zavoda za 
hitnu medicinu Zagrebačke županije, Ispostave 
Ivanić-Grad. Početkom prosinca novo vozilo je 
službeno isporučeno ispostavi u Ivanić-Gradu, 
čime je zdravstvena usluga podignuta na višu 
razinu. 
-Naš je doprinos skroman, no itekako je zna-
čajan za nabavku ovog vozila. Hvala svim dje-
latnicima Zavoda za hitnu medicinu na svemu 

onome što rade za naše stanovnike- istaknuo je 
načelnik Marko Magdić.
Ukupna vrijednost vozila je 92.500,00 eura, čija 
je nabavka realizirana uz financijsku podrš-
ku sve tri jedinice lokalne samouprave Otoka 

Nabavljena tri defibrilatora 
Općina je izdvojila novčana sredstva u 
iznosu 3.242,25 eura za nabavu defibrila-
tora. Nabavljena su tri uređaja, od kojih će 
jedan biti postavljen na Sportskom parku 
u Križu, dok će druga dva biti darovana 
Dječjem vrtiću Križić-kružić te Osnovnoj 
školi Milke Trnine, gdje će uređaji biti i 
postavljeni.

Ivanića, pri čemu je Grad Ivanić-Grad izdvojio 
30.000,00 eura, a Općine Križ i Kloštar Ivanić 
po 15.000,00 eura, dok je je Zavod za hitnu me-
dicinu Zagrebačke županije osigurao ostatak 
sredstava.
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USKORO POČETAK RADOVA 

ZA BEZBRIŽNU DJEČJU IGRU

Za dogradnju dječjeg vrtića osigurano 
650.000,00 eura EU sredstava
U tijeku je izrada projektne dokumentacije za izgradnju i opremanje Dječjeg vrtića Križić-kružić

Vrijednost spomenute investicije bila je oko 60.000,00 eura s građevinskim radovima

N a općinsku adresu stigla je dugo oče-
kivana Odluka o financiranju projekta 
izgradnje i opremanja interaktivnog 

digitalnog objekta dječjeg vrtića u Križu u mak-
simalnom iznosu prihvatljivih troškova u visini 
od 649.812,00 eura bespovratnih EU sredstava. 
Spomenuta sredstva namijenjena su proširenju 
kapaciteta Dječjeg vrtića Križić-kružić, a rea-
lizirana su kroz Poziv Ministarstva znanosti i 
obrazovanja za dodjelu bespovratnih sredstava 
za izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju i opre-
manje predškolskih ustanova u okviru Nacio-
nalnog plana oporavka i otpornosti Republike 
Hrvatske. 
U tijeku je izrada projektne dokumentacije za 
izgradnju i opremanje interaktivnog digitalnog 
objekta dječjeg vrtića, za koju je također osigu-
rano sufinanciranje u iznosu nešto većem od 
111.000,00 eura i to preko Ministarstva regio-
nalnog razvoja i fondova Europske unije.
Nakon izrade projektne dokumentacije i idej-
nog rješenja sijedi javna nabava izvoditelja ra-
dova, a sam početak izgradnje očekuje se kra-
jem ove godine. (FOTO: Dario Nikšić/Općina 
Križ)

Završen projekt dodatnog opremanja 
dječjeg igrališta uz Dječji vrtić Križić-kružić 

Z avršena je izgradnja, odnosno dogradnja 
dječjeg igrališta u sklopu Dječjeg vrtića 
Križić-kružić. Nastavak je to oprema-

nja Dječjeg vrtića, odnosno uređenja ekste-
rijera koje je započelo 2021. godine kada su 
postavljene prve sprave na dječjem igralištu. 

Vrijednost spomenute investicije bila je oko 
60.000,00 eura s građevinskim radovima. Op-
ćina je za ovu investiciju ostvarila i potporu 
od Središnjeg državnog ureda za demografiju 
i mlade, koji je spomenute radove sufinanci-
rao s 50 posto.
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SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Vizura Križa definitivno je 
promijenjena 
Načelnik Marko Magdić naglasio je investicije u poduzetničkoj zoni: logističko-distributivni centar Lidla, vrijedan oko 120 mili-
juna eura i skori završetak gradnje logističko-distributivnog centra za voće Jabuke LDC, ulaganje od oko 23 milijuna eura

U oči blagdana Uzvišenja Svetog Križa, 
ujedno Dana općine, 13. rujna održana 
je svečana sjednica Općinskog vijeća. 

Okupljene je u ime Općinskog vijeća Općine 
Križ pozdravio predsjednik Zlatko Hrastić.
-U proteklih godinu dana napravili smo velike 
i značajne korake za razvoj naše općine. Najve-
ći dio uspjeha su upravo žitelji koji su kroz svoj 
rad dali veliki doprinos. Neki su za svoj rad na-
građeni općinskim priznanjima, a veliko hvala 
svima koji i dalje samozatajno rade. Vjerujem 
da ćemo se u narednom razdoblju još bolje i 
više potruditi da stvorimo što bolje uvjete života 
za sve stanovnike- rekao je Hrastić.

Prosperitet i standard zajednice 
jedina misija 
Načelnik Marko Magdić priključio se pozdravi-
ma, poručivši da bi svi gradonačelnici i načelni-
ci trebali imati jednu misiju, a to je prosperitet i 
standard zajednice u kojoj djeluju.
-Svi mi mijenjamo vizuru svog mjesta, a vizura 
Križa definitivno je promijenjena, ne samo u 
slikovnom smislu već i poduzetničkom- rekao 
je Magdić istaknuvši pritom investiciju Lidla 
Hrvatska tešku 120 milijuna eura, najmodernije 
skladište u Hrvatskoj te Centar za preradu voća, 
projekt tvrtke Jabuka LDC vrijedan 23 milijuna 
eura.

-Takvih investicija bit će još, to mogu sa sigur-
nošću najaviti. Ne prođe ni mjesec dana da ne 
dobijemo upite za parcele u našoj poduzetnič-
koj zoni- dodao je Magdić.
Načelnik se pohvalio podatkom da na području 
općine djeluje oko 180 registriranih poduzetni-
ka i obrtnika koji su lani ostvarili prihode od 
86 milijuna eura. Dobri rezultati, napominje 
načelnik, generirali su smanjenje stope neza-
poslenosti što ga izrazito veseli. Općina zato 
izdvaja značajna sredstva za potpore društvima 
koja pokreću poslovanja, a zbog ruralnog kraja 
dijelom su usmjerena i na bespovratne potpore 
poljoprivrednicima za nabavku mehanizacije, 
strojeva i opreme. Posljednjih godinu dana, obi-
lježila su ulaganja u komunalnu infrastrukturu, 
energetsku obnovu društvenih i vatrogasnih do-
mova, sportsku infrastrukturu, uređenje dječjih 
igrališta i brojne druge komunalne investicije. 
-U bliskoj i daljoj budućnosti namjeravamo 
isto tako prionuti poslu po pitanju daljnje sa-
nacije kolnika, završetka pješačkih i biciklistič-
kih staza, dječjih igrališta, nastavka ulaganja u 
društvene domove te provesti jedan kapitalni 
projekt. Prije četiri godine otvorili smo novi 
modularni objekt za djecu predškolskog odgo-
ja, a upravo smo prije nekoliko dana dobili pra-
vomoćnu građevinsku dozvolu i ako će sve ići 
prema planu, kreće izgradnja i dogradnja četiri 
nove skupine- najavio je Magdić.

”” U bliskoj i daljoj budućnosti 
namjeravamo isto tako prio-
nuti poslu po pitanju daljnje 
sanacije kolnika, završetka 
pješačkih i biciklističkih staza, 
dječjih igrališta, nastavka 
ulaganja u društvene domove 
te provesti jedan kapitalni 
projekt. Prije četiri godine 
otvorili smo novi modularni 
objekt za djecu predškolskog 
odgoja, a upravo smo prije 
nekoliko dana dobili pravo-
moćnu građevinsku dozvolu 
i ako će sve ići prema planu, 
kreće izgradnja i dogradnja 
četiri nove skupine“ najavio je 
načelnik Magdić
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PROMOCIJA FOKLORNE BAŠTINE

KUD-u Graničar 
Priznanje 
“14. rujan”

N a svečanoj sjednici Općinskog vijeća tradicionalno su dodije-
ljena općinska priznanja. Priznanje “14. rujan” dodijeljeno je 
KUD-u Graničar u znak javnog priznanja za očuvanje i pro-

mociju folklorne kulturne baštine te tradicije Općine Križ i Republi-
ke Hrvatske. Uz to, dodijeljeno je i pet zahvala općinskog načelnika 
koje su uručene Martinu Dolenčiću, Franu Ozimcu, Zlatku Hasanu, 
Ines Dundović te Nogometnom klubu Sloga Novoselec-Križ. (FO-
TO: Dario Nikšić/Općina Križ)

Vizura Križa definitivno je 
promijenjena 

Rad načelnika Magdića tom je prilikom pohvalio saborski zastupnik i 
gradonačelnik Grada Sveta Nedelja Dario Zurovec.

Čičak: Nastavite razvijati općinu na bolje
Predsjednik Skupštine Zagrebačke županije Mato Čičak čestitao je na 
pozitivnim promjenama, a posebno ga vesele ulaganja u predškolski od-
goj i obrazovanje.
-Time stvarate bolje uvjete za bolji, ugodniji i ljepši život. Želim vam da 
sljedeći proračun složite dobro, budite mudri i pametni te se pripremite 
za fondove koji slijede. Nastavite ono što radite jako dobro, a to je da ra-
zvijate općinu i županiju na bolje- poručio je Čičak, dok je zamjenik žu-
pana Zagrebačke županije Damir Tomljenović istaknuo kako su se stvari 
na području Križa drastično promijenile.
U ime predsjednika RH Zorana Milanovića, okupljenima je pozdrave 
i čestitke uputila njegova savjetnica za ljudska prava i civilno društvo 
Melita Mulić. (FOTO: Dario Nikšić/Općina Križ)
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INTERVJU PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA ZLATKO HRASTIĆ 

Svi vijećnici imaju istu želju 
– dobrobit i razvoj zajednice 
Općinsko vijeće u ovom mandatu je održalo 33 radne sjednice te svečane sjednice povo-
dom Dana općine. Koje odluke su donosili, kako ocjenjuje rad vijećnika, ali i na što će se 
staviti naglasak u 2025. doznajemo u razgovoru s predsjednikom Vijeća Zlatkom Hrastićem  
Iza Općinskog vijeća još je jedna godina rada, 
kako ocjenjujete rad u minulom jednogodiš-
njem vremenu? 
Kvalitetna priprema materijala stručnih općin-
skih službi značajno doprinosi logičnom i efika-
snom tijeku Općinskog vijeća te često jednogla-
snom usvajanju prijedloga točaka dnevnog reda. 
U raspravama se najviše ističe zajednička želja 
vijećnika za dobrobit i razvoj zajednice, tako da 
rad Vijeća ocjenjujem vrlo dobrim i efikasnim 
uz konstruktivno učešće oporbenih vijećnika. 

Koje odluke biste izdvojili kao najvažnije? 
Na prvom mjestu tu je donošenje Proračuna i 
pratećih programa za njegovo izvršenje. Narav-
no, tu su i sve one odluke koje su bitne za ra-
zvoj i život zajednice, od donošenja prostornih 
planova, ulaganja u komunalnu infrastrukturu, 
raznih zakonskih usklađenja pa sve do značaj-
nih izdvajanja sredstava za sve sektore civilnog i 
gospodarskog društva. 

Kakva je suradnja općinskog načelnika Mar-
ka Magdića i Općinskog vijeća?
Prateći rad Vijeća, načelnik ima bezuvjetnu 
podršku u realizaciji svih projekata. Već drug 
mandat na djelu je ista koalicija, odnosno isti 

sastav većine. 8 od 13 vijećnika daje sigurnost 
i efikasnost u donošenju potrebnih odluka. 
Upravo razvoj zajednice, proračunski rast i fi-
nancijska stabilnost potvrda je uspješne  surad-
nje, ali i garancija budućeg rasta. Vjerujem da će 
takva suradnja biti i u budućnosti. 

Vi ste predsjednik i Vatrogasne zajednice Op-
ćine Križ, kako biste ocijenili stanje u vatro-
gastvu na području općine? 
Za vatrogastvo su bitna tri segmenta; ljudi, 
oprema i financijska sredstva. VZO Križ ima 
13 DVD-ova s preko 750 vatrogasaca. Iako je 
najvažnija kategorija, operativni vatrogasac, 
posebnu pažnju pridajemo mladim članovima  
koji su najvažniji elemenat održivosti DVD-a. 
Iako smo značajnu obnovu opreme ostvarili 
kroz europska sredstva nakon nedavnih potresa 
i dalje imamo potreba za osobnom opremom, 
tehničkim sredstvima i vozilima.

Vatrogasci su se dokazali kao najjača opera-
tivna snaga prilikom svih nedaća. Kako dalje 
unaprijediti njihov položaj i rad? 
Na snagu je stupio novi Zakon o vatrogastvu i 
Pravilnik kojim očekujemo bolju vidljivost i ra-
zumijevanje društva i zajednice za ulogu dobro-

voljnog vatrogastva.
Položaj vatrogastva prvenstveno se može po-
boljšati kroz uključivanje mladih i novih člano-
va, edukaciju i osposobljavanje. Dakako i izdva-
janjem većih financijskih sredstava. Nažalost, 
novca nikada dosta.
Iako smo ulaganje u Vatrogasnu zajednicu po-
većali za otprilike 30 posto, na 60.000,00 eura ta 
sredstava zadovoljavaju tek osnovno funkcioni-
ranje. U suradnji s Općinom u planu je nabavka 
interventnog vozila koje bi olakšalo intervencije. 
Osim toga, Općina značajna sredstva ulaže u 
obnovu vatrogasnih doma, a za 2025. u planu je 
izgradnja novih u Gornjem Prnjarovcu i Širincu. 
I za kraj, što biste poručili svojim mještanima 
u ovo božićno i novogodišnje vrijeme?
Iza nas je godina u kojoj smo uspješno savladali 
gotovo sve izazove, zaboravimo sve što je bilo 
ružno, a pamtimo ono što nas je učinilo bolji-
ma, sretnijima i uspješnijima. Vjerujem de će 
nova godina biti još bolja, a u skladu s tim oče-
kivanjima svim mještanima želim puno mira, 
blagostanja i zadovoljstva u blagdanu Božića 
te puno uspjeha i sreće u novoj 2025. godini u 
svoje osobno ime te u ime svih vijećnika Općin-
skog vijeća. 

Poginuli hrvatski branitelji iz Općine 
Križ dobivaju spomenik 

HEROJI DOMOVINSKOG RATA 

Općina Križ odabrala je idejno rješenje i loka-
ciju budućeg spomenika poginulim hrvat-

skim braniteljima iz Općine Križ koji su svoj život 
položili u obrani Hrvatske u Domovinskom ratu. 
Za lokaciju budućeg spomenika odabran je Trg 
svetog Križa u Križu, na k.č.br. 574, k.o. Križ.
Veličina platoa spomen obilježja približno je 
8,00 x 13,72 m, dok su dimenzije spomenika 
unutar 3,20 x 0,40 m i ukupne visine 2,90 m. 
Prostor spomen obilježja je poligonalne forme 
s prilaznom stazom i spomenikom u osi staze. 
Sam spomenik je postavljen na betonski zidić, a 
sastoji se od tri granitne ploče. Svaka ploča je od 
druge vrste granita, različite visine i s različitim 
simbolima. Prva ploča je s istaknutim grbom od 
mesinga ugrađenim u kamen i s imenima pogi-
nulih branitelja. Druge dvije ploče svojim me-
đuodnosom stvaraju križ. Na betonskom zidiću 

nalaze se stihovi himne kao sjećanje na snagu i 
pobjedu hrvatskih branitelja. 

Spomen obilježje će biti lokalno osvijetljeno 
proširenjem javne rasvjete.
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ODRŽANA SMOTRA 

Vozni park zimske službe sadrži sedam vozila namijenjenih posipavanju i čišćenju 57 
kilometara nerazvrstanih cesta, 8000 m2 pješačkih staza i drugih prometnih površina

Operativa je spremna za zimsku službu 

O držana je tradicionalna smotra stroje-
va s kojima će se obavljati komunalni 
poslovi redovitog održavanja neraz-

vrstanih cesta na području općine u zimskim 
uvjetima. Zimsku službu, od 1. studenog do 15. 
travnja 2025., sukladno Odluci o komunalnim 
djelatnostima provodi trgovačko društvo Podu-
zetnička zona Križ d.o.o..
Smotrom zimske službe prezentiran je dio voznog 
parka za provođenje poslova zimske službe koji 
sadrži ukupno sedam vozila namijenjenih posi-
pavanju i čišćenju kolnika i pješačkih površina, 
koji u potpunosti zadovoljava potrebe provedbe 
spomenutih poslova na području Općine Križ. Svi 
strojevi potrebni za održavanje prometnica kao 
i pješačkih površina, registrirani su, operativni i 
zadovoljavaju uvjete prometovanja, istaknuo je 
tijekom smotre direktor Poduzetničke zone Križ 
d.o.o. Bojan Zoger, a smotri je nazočio i općinski 
načelnik Marko Magdić.

Na području općine ukupno se održava 57 ki-
lometara nerazvrstanih cesta, 8000 m2 pješač-
kih staza i drugih prometnih površina, a prema 
potrebi, poslovi održavanja dodatno uključuju i 
održavanje pojedinih dionica županijskih cesta 
koje se nalaze na pravcima prohoda. Izvedbeni 
program zimske službe predviđa opseg i dina-
miku izvođenja poslova održavanja za prohod-
nost nužnih cesta i drugih prometnih površina 
u zimskim uvjetima, a provodi se u tri stupnja 
pripravnosti u ovisnosti o stvarnim uvjetima.

NASTAVAK U 2025. GODINI

Završena ovogodišnja istraživanja na Sipčini
Zagrebačka županija i ove je godine sufi-
nancirala iskapanja s 5.000,00 eura kroz 
program Javnih potreba u kulturi, dok 
je veći dio sredstava u svome proračunu 
osigurala Općina Križ

I ove godine Hrvatski restauratorski zavod, 
pod vodstvom dr. sc. Lee Čataj, krajem ljeta 
i tijekom jeseni proveo je arheološka istra-

živanja na Sipčini vrijedna oko 18.000,00 eura. 
Kao zasad jedini istraživani arheološki lokalitet, 
ali i najstarije kulturno dobro na području opći-
ne, Sipčina je od iznimne evidencijske i povije-
sne vrijednosti. Uređenjem nalazišta stvaranjem 
arheološkog parka te njegovim uključivanjem 
u turističku ponudu i kulturni krajobraz Križa 
upotpunila bi se estetska vrijednost. Konzer-
viranjem nalazišta i pravilnim prezentiranjem 
otvara se mogućnost izvođenja terenske nasta-
ve i nastave u prirodi za učenike okolnih škola 
čime bi se dopunila društvena vrijednost kul-
turnog dobra te ga približilo široj javnosti. Prvi 
koraci ka budućoj prezentaciji već su poduzeti 
te je napravljen projekt prezentacije termi odo-
bren od nadležnog Konzervatorskog odjela u 
Zagrebu.

Održan Antički dan na Sipčini 
Krajem rujna održana je i manifestaci-
ja „Antički dan na Sipčini“ u organizaciji 
Udruge prijatelja baštine-Amici hereditatis 
Ivanić-Grad, uz financijsku potporu Općine 
Križ. Nažalost, zbog kiše, događaj je prese-
ljen u Galeriju u Križu te nije održan kako 
je planirano na Sipčini. Ova je manifestaci-
ja imala za cilj predstaviti rimsku kulturu i 
način života u razdoblju antike, od 1. do 4. 
stoljeća poslije Krista.

Uveden hitni broj telefona zimske 
službe 
Radi što veće učinkovitosti zimske službe 
i prohodnosti cesta u razdoblju zimskih 
uvjeta, uspostavljen je HITNI BROJ TE-
LEFONA ZIMSKE SLUŽBE: 091/2824501 
na kojeg građani mogu dojaviti sve uočene 
potrebe vezano uz zimsku službu, a izvođač 
radova svu eventualnu problematiku riješit 
će u što kraćem roku.

Općina Križ svake godine nastoji izdvojiti još i 
više sredstava u cilju da se nalazište istraži do 
faze da se realizira plan prezentacijskog centra 
u svrhu pokretanja kulturnog turizma na po-
dručju općine. U Proračunu za 2025. godinu 
samo za arheološka istraživanja plan je izdvojiti 
20.000,00 eura. Isto tako, u postupku je kupnja 
parcele u k.o. Okešinec koja je vezena uz nalazi-
šte na kojoj se i prostire dio nalaza. Napravljena 
je procjena, dobivena ponuda vlasnika, sugla-
snost Ministarstva kulture i Zagrebačke župani-
je te se još čeka pisano očitovanje Ministarstva 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine, nakon čega je moguća kupnja parcele.
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U prve razreda krenula 62 prvašića 
P rvi put u školske klupe Osnovne škole 

Milke Trnine u Križu sjela su 62 prva-
šića. Općinski načelnik Marko Magdić 

s ravnateljicom škole Martinom Marek Marinić 
te ostalim učenicima prigodnim programom 

ZNAČAJNA ULAGANJA

ZAPOČELA NOVA ŠKOLSKA I PEDAGOŠKA GODINA

Za poboljšanje standarda i uvjeta rada u Osnovnoj 
školi Milke Trnine 120,000.00 tisuća eura
Općina je sve zajedno u ovoj proračunskoj godini izdvojila znatna sredstva za osnovno i srednjoškolsko obrazovanje, odnosno za 
nabavu obrazovnih materijala, sufinanciranje produženog boravka, škole plivanja, sufinanciranje rada školske sportske dvorane 
i općenito poboljšanje standarda školstva

V iše od 14.000,00 eura izdvojeno je za 
obrazovni materijal za učenike Osnov-
ne škole Milke Trnine za školsku godinu 

2024./2025. i to za likovne mape (za učenike 
od prvog do osmog razreda), geografske atla-
se (za učenike petih razreda), radne bilježnice 
za izborne predmete (vjeronauk od prvog do 
osmog razreda; njemački od četvrtog do osmog 
razreda i informatika od prvog do četvrtog te 
od sedmog do osmog razreda) te materijal za 
glazbenu kulturu (za učenike od prvog do tre-
ćeg razreda).
Osim toga, Općina je Osnovnoj školi odobrila 
donaciju, odnosno izdvajanje novčanih sredsta-
va u iznosu od 6.280,00 eura za financiranje na-
bave kuhinjske gastro opreme - plinskog kotla 
od 150 litara za potrebe školske kuhinje.

Sufinanciranje produženog boravka 
Program produženog boravka u Osnovnoj školi 
Milke Trnine šira je javna potreba u osnovnom 
školstvu koju Općina sufinancira, a organizira 
škola. Općinsko vijeće za svaku kalendarsku godi-
nu, nakon donošenja Proračuna, odobrava izdva-
janje novčanih sredstava za sufinanciranje Progra-
ma produženog boravka u Osnovnoj školi budući 
da Općina financira troškove plaće i drugih ma-

terijalnih prava učitelja koji provodi Program, su-
kladno mogućnostima Proračuna Općina može 
snositi i troškove opremanja i nabave materijala 
potrebnog za provedbu Programa.

Sufinanciranje udžebenika za učenike 
prvog razreda Gimnazije u Križu
I ove godine Općina sufinancira udžbenike za 
učenike prvog razrada Opće gimnazije u Kri-
žu, područne lokacije Srednje škole Ivan Šve-
ar Ivanić-Grad. S ciljem privlačenja što većeg 
broja učenika u krišku Gimnaziju, Općina je 
financirala i prijevoz autobusa na dane otvore-
nih vrata održanih u Srednjoj školi Ivan Švear 

zaželio je dobrodošlicu đacima prvacima te ih 
darivao poklonima kako bi im uljepšao prvi dan 
škole i zaželio ugodne školske dane.
Nova pedagoška godina u Dječjem vrtiću 
Križić-kružić započela je s ukupno 205 upi-

sane djece u 9 odgojno-obrazovnih skupina 
od kojih su dvije skupine smještene u objekt 
Dječjeg vrtića Križić-kružić u Školskoj 15. 
Ovu je pedagošku godinu upisalo šezdesetak 
novoupisane djece.

”” Ne smije se zaboraviti i izdva-
janje proračunskih sredstava 
za preko dvadeset stipendija 
za učenike i studente te izdva-
janje za financiranje prije-
voza studenata“ naglasio je 
načelnik Marko Magdić

Ivanić-Grad, u Križu i Ivanić-Gradu.
-Ne smije se zaboraviti i izdvajanje proračunskih 
sredstava za preko dvadeset stipendija za učenike 
i studente te izdvajanje za financiranje prijevoza 
studenata- naglasio je načelnik Marko Magdić. 
Sve zajedno, u školskoj godini 2024./2025. plani-
ra se izdvojiti oko 130.000,00 eura za poboljšanje 
standarda i uvjeta rada u Osnovnoj školi Milke 
Trnine Križ te Gimnaziji Križ, odnosno pomoć 
roditeljima u obrazovanju djece. Iduće godine taj 
iznos značajno raste, jer se povećavaju stipendije, 
uvodi sufinanciranje učeničkih domova te plaće za 
dvije učiteljice u produženom boravku.
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NAJDRAŽI I NAJLJEPŠI DOGAĐAJ 

Sveti Nikola darivao kriške bebe 
rođene tijekom 2024. godine 

BRIGA ZA NAJMLAĐE

Za djecu predškolske dobi osigurani besplatni 
programi engleskog jezika, matematike i sporta 
U programe je uključeno više od 80 djece

Općina Križ imajući u vidu dobrobit i po-
trebe djece prijavila je projekt te ostvarila 

30.000,00 eura za besplatne edukativne i sport-
ske aktivnosti djece od Ministarstva demogra-
fije i useljeništva i to za provedbu edukativnih, 
kulturnih i sportskih aktivnosti djece predš-

Uoči Svetog Nikole, Općina Križ nastavila je svoju tradiciju darivanja beba. Općinski 
načelnik Marko Magdić uz pomoć predsjednika Općinskog vijeća Zlatka Hrastića 
ugostio je roditelje i njihove mališane te ih prigodno darivao

I ove godine zahvaljujući Općini Križ koja je 
kupila poklone te vjernim sponzorima; lje-

karna Katice Bertović iz Križa, tvrtka Ledo koja 
je darivala svoje Ledo medvjediće i članicama 
Udruge Ženske ruke koje su napravile unikatne 
balavce, ove je godine darivano 39 beba. Tije-
kom 2024. godine, do današnjeg datuma rođe-

kolske dobi. Sve aktivnosti koje se provode u 
sklopu ovog projekta besplatne su i namijenjene 
djeci od 4 do 7 godina.
Aktivnosti koje se provode su učenje engleskog 
jezika, poticanje matematičkih znanja i sportski 
program. Ovi besplatni programi, odnosno ak-

tivnosti traju od rujna do lipnja sljedeće godine 
i to dva puta tjedno, u vremenu nakon redovi-
tog programa, iza 16 sati, u područnom objektu 
Dječjeg vrtića Križić-kružić u Školskoj ulici 15, 
u Križu. 

Rastu naknade za rođenje djeteta
Naime, jednokratna pomoć roditeljima pri-
likom rođenja djeteta za prvo dijete iznosit 
će 300,00 eura, za drugo 400,00, a za treće i 
svako sljedeće 500,00 eura.
Osim jednokratne novčane pomoći za svaku 
bebu i tradicije darivanja beba prigodnim 
poklon paketima za Svetog Nikolu, Općina 
Križ daruje i preko 200 djece Dječjeg vrtića 
Križić-Kružić slatkim paketima u prigodi 
Božića.

no je 19 dječaka i 20 djevojčica. Od tog broja, 
tri bebe su četvrto dijete u obitelji, šest beba su 
treće dijete u obitelji, a i ove godine na području 
općine rođeni su i jedni blizanci. 
Sveti Nikola daruje bebe Općine Križ, odno-
sno one koje su rođene u proteklih godinu 
dana, a čiji su roditelji predali zahtjev i ostva-

rili pravo na jednokratnu novčanu pomoć 
Općine Križ prilikom rođenja djeteta. Ovim 
darivanjem Općina nastoji potaknuti mlade 
ljude na zasnivanje obitelji i ostanak u Hrvat-
skoj, a upravo stoga iz proračuna Općine Križ 
za 2025. godinu izdvojit će se veća sredstva 
za bebe.
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BROJNIM DOGAĐANJIMA OBILJEŽEN DAN OPĆINE 

Nikad bolji Dani općine Križ 
Sajam rukotvorina, kotlovinijada, biciklijada i koncert legendarnih Prljavaca zadovoljili su brojne posjetitelje ovogodišnjih Dana općine Križ 

Najzanimljiviji vikend u Križu opravdao je taj 
epitet. Mnoštvo zanimljivih sadržaja za sve ge-
neracije mogli su zadovoljiti brojne posjetitelje 
ovogodišnjih Dana općine Križ.

Sajam obrta i rukotvorina doživio 12. 
izdanje
Sajam obrta i rukotvorina u svom 12. izdanju 
osim meda, ukrasnih mirisnih svijeća, bučinog 
ulja, likera, keramike, nakita i ostalih rukotvo-
rina, donio je i dašak opuštajuće atmosfere uz 
kušanje vina Udruge vinara i vinogradara Škaf, 
dok su okupljene posjetitelje pjesmom i plesom 
zabavljali članovi KUD-a Graničar i Udruga 
umirovljenika Općine Križ. 
Gost Križa po prvi je puta bila udruga za an-
tičku, srednjovjekovnu i ranonovovjekovnu 
oživljenu povijest i kulturu, „Red Čuvara grada 
Zagreba“. Posjetiteljima je tako bilo omogućeno 
razgledavanje viteškog tabora, šatora, oružja, 
oklopa i druge različite opreme i odjeće. Tako-
đer, svi su se mogli okušati i u srednjovjekov-
nom streličarstvu te radionicama mačevanja. 
Kulminacija proslave prvog dana bio je koncert 
legendarnog Prljavog kazališta, koje je u Križu 
nastupilo nakon 20 godina. Centar Križa „oku-

Uspješna Obiteljska biciklijada
Uz proslavu Dana općine održana je i sada 
već tradicionalna Obiteljska biciklijada. 
Više od stotinu velikih i malih biciklista 
startalo je na Trgu Sv. Križa odakle su kre-
nuli u laganoj vožnji prema Konšćanima 
gdje su domaćini pripremili okrjepu, na-
kon čega je karavana biciklista nastavila 
put prema Novoselcu i Križu do Trga Sve-
tog Križa gdje je bio cilj. Po dolasku na cilj 
uslijedila je dodjela nagrada i okrjepa za 
sve sudionike. 

Likovna kolonija „Križ u srcu 
Moslavine“
Križ su između ostaloga ispunili i umjetni-
ci, slikari sudionici likovne kolonije „Križ 
u srcu Moslavine“ koju je za Općinu Križ 
organizirala popovačka udruga likovnih 
stvaralaca Moslavački štrk. Sve slike s kolo-
nije mogle su se razgledati i na izložbi koja 
je bila postavljena u Galeriji Križ.

pirali“ su mladi i stari koji su uživali uz brojne 
hitove zagrebačkog benda. 

Posjetiteljima podijeljeno 300-tinjak 
porcija kotlovine
Nakon bogatog subotnjeg dana koji je završio 
sjajnim koncertom Prljavog kazališta, nedjeljni 
program obilježavanja Dana općine, nastav-
ljen je Kriškom kotlovinijadom u organizaciji 
Udruge branitelja Općine Križ. Ovogodišnjoj, 

drugoj kotlovinijadi odazvala se 21 ekipa iz Za-
grebačke i susjedne Sisačko-moslavačke župa-
nije. Posjetiteljima je tom prilikom podijeljeno 
300-tinjak porcija kotlovine, a osim u kotlovini 
u Križu se tih dana moglo uživati i u fišu, jer je 
ŠRU Šaran u Vezišću bio domaćin Fišijade, kao 
i u slatkim i slanim delicijama koje su pripremili 
Kriški oblizeki, odnosno DND Vladimir Nazor 
Križ. (FOTO: Dario Nikšić/Općina Križ)
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TRKAČI SE RADO VRAĆAJU U KRIŽ 

130 trkača istrčalo je utrku od 5 ili 10 kilometara, dok se njih 30 prijavilo za Pivsku milju

Cross hill run okupio 160 trkača  

P etu godinu za redom Općina Križ 
bila je domaćin Cross hill run utrke, 
za čiju je organizaciju zadužen Run 

Croatia. Ovogodišnja utrka okupila je uku-
pno 160 trkača, njih 130 trčalo je utrku od 5 
ili 10 kilometara, dok se 30 trkača prijavilo 
za pivsku milju.
-Trkači nam se rado vraćaju, a raduje nas da 
je utrka i ove godine međunarodna- poručio 
je načelnik Marko Magdić, dok je organiza-
tor utrke Berislav Sokač istaknuo kako je ovo 
jedna od najljepših utrka. 
-Lijepo se vratiti u Križ. Ovo je najljepša utrka 
kojoj se svi rado vraćamo- naglasio je Sokač.
Publici je i ove godine najatraktivnija bila Piv-
ska milja na kojoj su natjecatelji ispijali pivo 
sponzora utrke pivovare Međimurski Lepi deč-
ki. Ipak, glavna atrakcija utrke bili su mladenci 
Maja i Marko Naglić koji su nakon crkvenog 
vjenčanja, u bračnu luku doslovno utrčali kroz 
start utrke te zasluženo dobili finišerske meda-
lje.

NITKO NIJE OSTAO ŽEDAN

Krigl fest izrasta u craft scenu 
koja okuplja sve više pivara

K rigl fest i ove je godine donio pravi glaz-
beni spektakl i guštanje u okusima vr-
hunskih craft piva. Za glazbeni spektakl 

zaduženi su bili Westsidersi & Odin S te bend 
The Jumpin Jigawatts. Za dobru atmosferu do-
datno se pobrinuo voditelj Mario Petreković, a 
sve to bilo je popraćeno i guštanjem u okusima 
vrhunskih craft piva. Uz domaće Pivske mudra-
ce  u Križ su stigli Crafters, Pivionica, Pivovara 
Međimurski lepi dečki, Pivovara Slavonica, Kri-

Novo izdanje utrke 24. svibnja 
2025. 
Organizatori Općina Križ i Run 
Croatia na veliko zadovoljstvo svih 
trkača i ljubitelja craft pive s po-
nosom najavljuju kako će se novo 
izdanje Cross hill runa i Krigl festa 
održati 24. svibnja 2025. godine. 

Već tradicionalno 
održat će se utrke na 
10 i 5 kilometara te 
pivska milja na kojoj 
će trkači uz trčanje 
uživati u vrhunskoj 
craft pivi. Prijave za 
sudjelovanje moguće 
su preko www.run-
croatia.hr i na www.
stotinka.hr. 
Uz craft & grill & 
rock feštu uz nastup 
Odina’s i The Jumpin 
Jigawattsa posjetitelji 
će se moći zabaviti i 
uz svirku Pips, Chips 
& Videoclips.

Dobra atmosfera i craft piva dobitna su kombinacija potvrdilo je i ovogodišnje izdanje Krigl festa 

ževačka udruga pivara i Drivenik pivovara.
- Craft scena je velika, ima dosta pivara, a kori-
snici trebaju prepoznati pivo i vraćati se pivo-
vari koju vole. Treba raditi na tomu- kazao je 
Miroslav Vuković, vlasnik pivovare Pivski mu-
draci, kojem je neizmjerno drago što ova mani-
festacije sve više raste. 
-Nadam se da će jednog dana ovaj naš Krigl fest 
postati craft scena i da ćemo se samo širiti- po-
ručio je Vuković.
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OVO JE NAJBOLJE VINO

DODIJELJENA PLAKETA JOSIP BADALIĆ

Chardonnay obitelji Srdojević Milkino vino

Katarina-Antonija Boras dobitnica 
Plakete Josip Badalić

PJESME I PLESA NIJE NEDOSTAJALO

Lipanjski susreti u Vezišću ni ovoga puta nisu 
razočarali 
Bogat sportski i kulturno umjetnički program te gastronomska 
ponuda i ove su godine privukli brojne posjetitelje 

T radicija druženja u čast Milke 
Trnine i ove je godine nastav-
ljena u Vezišću, gdje su održani 

još jedni Lipanjski susreti. Organi-
zatori, Mješoviti zbor Milka Trnina 
Vezišće, Mjesni odbor Vezišće te NK 
Milka Trnina ni ovaj put nisu razo-
čarali atmosferom. Nakon sportskog 
dijela programa, nastupa kulturno 
umjetničkih društava, druženje broj-
nih posjetitelja nastavljeno je uz šara-
ne na rašljama i dobru glazbu do dugo 
u noć.

Udruga vinogradara i vinara Škaf Križ i ove 
je godine prikupila i ocijenila vina svojih 
članova. Vrsni poznavatelji vina, predvo-

đeni predsjednikom stručne komisije Marijanom 
Čižmešijom, nisu imali niti malo lak zadatak oci-
jeniti 74 uzoraka vina te odrediti koje su najbolje 
mješavine sorti, ili pak graševine, škrleta, char-
donnaya, traminca, frankovke i slično.

U povodu Badalićevih dana koncert na ljetnoj pozornici ispred Društvenog doma u 
Križu održao je Matija Cvek & The Funkensteins

B adalićevi dani u 34. izdanju održani su 4. 
lipnja u Galeriji Križ. Tom prilikom sve-
čano je dodijeljena Plaketa Josip Badalić 

najboljoj studentici ruskog jezika i književnosti 
Katarini-Antoniji Boras uz prigodan program. 
U povodu obilježavanja Badalićevih dana i 140. 
godina Knjižnice i čitaonice Križ, koncert na 
ljetnoj pozornici ispred Društvenog doma u Kri-
žu 7. lipnja održali su Matija Cvek & The Fun-
kensteins. (FOTO: Dario Nikšić/Općina Križ)

Vrsni poznavatelji vina, predvođeni predsjednikom stručne komisije Marijanom 
Čižmešijom ocijenili su 74 uzorka vina

Na ovogodišnjoj izložbi vina održanoj 2. svib-
nja, uz proglašenje najboljih vina po kategori-
jama, vinogradari i ostali posjetitelji imali su 
priliku kušati sva izložena vina.
Ove godine počasni naziv Milkinog vina ponio 
je chardonnay obitelji Srdojević, kao najbolje 
ocijenjeno vino članova Udruge vinogradara i 
vinara Škaf Križ. 
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OPĆINA JOŠ JEDNOM SJAJAN DOMAĆIN

NOVA SPORTSKA UDRUGA

Biciklisti akcije “Biciklom za Vukovar” 
ponovno prošli kroz Općinu Križ 

Osnovan Šahovski klub Sloga Novoselec-Križ

ZA ZELENU OPĆINU

Nastavljena sadnja stabala na 
području Općine Križ
Podsađivanje i uređenje parka u Križu, kao višegodišnji projekt, nastavlja se i iduće 
godine s ciljem pomlađivanja parka i otklanjanja starih stabala

T ijekom studenog nastavljen je projekt 
sadnje stabala na području općine koji je 
započeo početkom godine kada je posa-

đeno 50 stabala japanske trešnje u Moslavačkoj 
ulici u Novoselcu i 14 stabala u parku u Križu te 
je rekonstruiran kružni tok s trajnicama, kame-
nom i dekorativnom korom.
Sadnja stabala s ciljem pomlađivanja stoljetnog 
parka, nastavljena je u donjem parku u Križu 
gdje je posađeno 18 komada novih stabala i to 
stupasti grab, crvenolisna bukva, Ginkgo bilo-

U organizaciji Udruge za Vukovar iz Zagre-
ba, ponovno su hrabri biciklisti uz godiš-
njicu pada Vukovara, krenuli na put dug 

300 kilometara do Grada heroja. Prva postaja na 
tom putu, tradicionalno im je bila Općina Križ, a 
noćenje biciklista Općina je u suradnji s Mjesnim 
odborom Novoselec organizirala u tamošnjem 
društvenom domu, odakle ih je na put ispratio 

Za predsjednika kluba izabran je Damir 
Vorel, dok je tajnik Darko Verner

ba, likvidambar te najviše crvenolisnog javora. 
Sadnju je za Općinu Križ izvršilo trgovačko 
društvo Poduzetnička zona Križ d.o.o. Križ.

Već tradicionalno zvona župne crkve 18. studenog, u 18 sati i 11 minuta, sa svim 
crkvenim zvonima u Hrvatskoj zvonila su za Vukovar u sklopu akcije “ZVON za Vukovar”

općinski načelnik Marko Magdić te velečasni Bo-
žo Pinjuh koji je blagoslovio bicikliste i zaželio im 
sretno i uspješno putovanje. 
Općina Križ u suradnji s Udrugom branitelja 
Općine Križ, Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje obilježila je posjetom Spomen sobi po-
ginulih branitelja Domovinskog rata u Galeriji 
Križ te paljenjem lampiona u centru Križa.

S portski život na području općine obo-
gaćen je Šahovskim klubom Sloga No-
voselec-Križ. Osnivači kluba su Ranko 

Bulava, Ivan Frljak, Boris Kovačić, Dražen Pi-
ljek, Vlado Rusan, Ivan Tovernić, Darko Verner 
i Damir Vorel.
Na osnivačkoj skupštini koja je održana u li-
stopadu donesen je Statut kluba, te je izabran 
Upravni odbor od 5 članova kojeg čine Damir 
Vorel, Vlado Rusan, Ivan Frljak, Darko Verner i 
Ivan Tovernić. Za predsjednika Šahovskog klu-
ba Sloga Novoselec-Križ izabran je Damir Vo-

rel, dok je tajnik Darko Verner.
Na osnivačkoj skupštini gost je bio i općinski 
načelnik Marko Magdić i predsjednik Udruge 
umirovljenika Općine Križ Ivan Dokmanić, 
koji su izrazili podršku i zaželjeli sreću u dalj-

njem radu novoosnovanom klubu. 
Djelatnost kluba je popularizacija šahovske 
igre, nastupanje u šahovskim ligama, organi-
zacija šahovskih natjecanja te drugi poslovi i 
djelatnosti određeni zakonom i statutom kluba.
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SREDIŠNJE DRUŠTVO OPĆINE KRIŽ

DVD Križ proslavio
130. godina postojanja
Pored ratnih razaranja i gubitka mnogih članova društvo je uspjelo svoju opstojnost zadržati do današnjeg dana

S večanom sjednicom, kojoj je prethodio 
mimohod centrom Križa, DVD Križ 
proslavio je 130 godina rada i djelovanja. 

Kako se moglo čuti iz izvješća o radu u proteklih 
130 godina ideja o osnivanju društva u Križu od 
pojedinih uglednih mještana rodila se 1892. go-
dine. Nakon što je veliki požar u Vezišću u noći 
između 24. i 25. kolovoza uništio 23 obitelji, se-
osku patrolnicu i kapelicu, 4. veljače 1894. na 
inicijativu Đure Horvata došlo je do osnivanja 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Križ.
-Društvo je u svojih 130 godina prošlo dva 
svjetska rata i Domovinski rat. Pored ratnih 
razaranja i gubitka mnogih članova društvo je 
uspjelo svoju opstojnost zadržati do današnjeg 
dana- ustvrdio je predsjednik Dalibor Ivanić.
Kao jedan od značajnih datuma iz povijesti u 
izvješću je između ostaloga navedeno useljenje 
u novi Društveni dom 1993. godine. 
-Treba istaknuti i nikada ne zaboraviti finan-
cijsku konstrukciju, jer tada su zbog gradnje 
mještani Križa plaćali 5 posto samodoprinosa, 
što je bilo u samom vrhu Republike Hrvatske. 
S ponosom možemo reći da naš prostor i danas 

ispunjava sve kriterije, jer ima mokri i suhi sa-
nitarni čvor, dok su garaže opremljene sa svime 
osim prostorom za sušenje cijevi- naglasio je 
Ivanić.
DVD Križ danas ima 75 članova, od kojih je 21 
operativni član te više od 300 pomažućih čla-
nova.
-Kroz izvješće se najbolje moglo vidjeti koliko je 
ovo društvo radilo i koliko je značajno za našu 
općinu. Potrebe i izazovi danas su novi. Znate 
da našu podršku imate. Hvala vam od srca na 
svemu što radite- poručio je načelnik Marko 
Magdić.

U ime Vatrogasne zajednice Općine Križ obra-
tio se predsjednik Zlatko Hrastić, koji je na-
glasio kako su iz DVD-a Križ nastala i druga 
društva na području općine, dok je zamjenik 
zapovjednika Vatrogasne zajednice Zagrebačke 
županije Mario Matanić koji je društvu u ime 
Hrvatske vatrogasne zajednice uručio Povelju 
Gjure Deželića zaželio puno uspjeha u budu-
ćem radu.
U povijesti društva vrlo važno mjesto zauzima 
i Limena glazba Križ, kao sekcija vatrogasnog 
društva, koja je osnovana 1928. i danas ima 19 
članova.

URUČENA SU BROJNA PRIZNANJA I ZAHVALE

DVD Johovec obilježio
70 godina neprekidnog rada
D obrovoljno vatrogasno društvo Johovec 

proslavilo je krajem kolovoza 70 go-
dina neprekidnog rada na vatrozaštiti 

Općine Križ. Svečano postrojavanje domaćina 
i gostujućih DVD-a uz pratnju Limene glazbe 
DVD-a Križ održano je ispred novouređenog 

društvenog i vatrogasnog doma u nazočnosti 
općinskog načelnika Marka Magdića.
Predsjednik Vatrogasne zajednice Općine 
Križ Zlatko Hrastić u ime Vatrogasne zajed-
nice Zagrebačke županije, dugogodišnjem 
predsjedniku DVD-a Johovec Dubravku Smi-

ljaniću uručio je Zahvalu. Zaslužnim člano-
vima DVD-a Johovec te svima onima koji su 
kroz godine pomagali radu tog dobrovoljnog 
vatrogasnog društva uručena su povelje, pri-
znanja i zahvale. 
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PONAJBOLJA HRVATSKA VATROGASNA EKIPA

S obzirom na to da je muška “A” ekipa višestruki državni prvaka s nekoliko sudjelo-
vanja na vatrogasnim olimpijadama, ne čudi da je većina postava Galerije posveće-
na upravo njihovim uspjesima

Otvorenjem Galerije proslavljena
70. obljetnica DVD-a Razljev

S večanom sjednicom i otvorenjem Ga-
lerije DVD-a Razljev i vatrogasnim 
natjecanjem 1. Kup “Trofej Moslavine”, 

proslavljena je 70. obljetnica Dobrovoljnog va-
trogasnog društva Razljev.
Na svečanoj sjednici, predsjednik DVD-a Raz-
ljev, Željko Caganić, podnio je izvještaj o radu 
DVD-a Razljev u proteklih 70 godina posto-
janja i marljivog rada na području zaštite od 
požara, spašavanja ljudi i imovine od požara i 
drugih elementarnih nepogoda, te sudjelovanju 
u drugim segmentima civilnog društva. Upravo 
ovakve svečanosti prilika su da se na prigodan 
način obilježe i godišnjice članova društva te 
im se zahvali za njihovo vjerno, dugogodišnje 
članstvo u vatrogasnoj organizaciji. Priznanja 
je članovima DVD-a Razljev dodijelio općinski 
načelnik Marko Magdić. Također, Općini Križ, 
odnosno, načelniku dodijeljena je plaketa za 
dugogodišnju pomoć i potporu. 
Općina Križ povodom ove obljetnice, na pri-
jedlog DVD-a Razljev, financirala je uređenje 
Galerije DVD-a Razljev koju je tom prigodom i 
službeno otvorio načelnik Marko Magdić. 

Natjecateljska ekipa ponos cijelog kraja 
S obzirom na to da je muška “A” ekipa višestruki 
državni prvaka s nekoliko sudjelovanja na va-
trogasnim olimpijadama, ne čudi da je većina 
postava Galerije posvećena upravo njihovim 
uspjesima. Muška “A” ekipa 2022. godine ostva-
rila je najveći uspjeh Republike Hrvatske u 
muškoj “A” kategoriji na vatrogasnoj olimpijadi, 
a 2023. godine osvojili su prvi pehar ukupnog 
pobjednika Kupa HVZ-a, što je zapravo ekviva-
lent hrvatskoj ligi. U 2024. godini nastavljaju s 
osvajanjem kupova diljem Hrvatske, a vrhunac 
je bio ponovno osvajanje kupa HVZ-a.

MO Razljev uručena traktorska kosilica 
Osim Galerije za čije je uređenje Općina Križ 
izdvojila oko 37.000,00 eura, općinski načelnik 
ovu je svečanost iskoristio i da Mjesnom odbo-
ru Razljev pokloni traktorsku kosilicu, pri čemu 
je ključeve uručio novoizabranom predsjedniku 
Mjesnog odbora Ivici Caganiću.

DVD Novoselec i Gornje Bazje 
pobjednici premijernog Trofeja 
Moslavine 
U sklopu obljetnice 70. godina osnutka 
DVD-a Razljev na Sportskom parku u 
Križu održan je i 1. Kup DVD-a Razljev 
“Trofej Moslavine” koji je u konkurenciji 
11 ekipa u muškoj konkurenciji osvojio 
DVD Novoselec, a u ženskoj kategoriji 
DVD Gornje Bazje. Napomenimo i da je 
prijelazni pehar u muškoj kategoriji speci-
fičan, ručno rađeni bicikl kojeg je izradio 
Marko Pelinjak.
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MEĐUNARODNI DAN STARIJIH OSOBA

PROJEKT U PROVEDBI

Darivano 46 osoba 
starijih od 90 godina 

Četiri žene brinu za 24 korisnika u sklopu 
projekta “Zaželi jednakost za sve”

DAN DOBROVOLJNIH DARIVATELJA KRVI

Kriški darivatelji krvi na prijemu kod 
načelnika Marka Magdića

H rvatski Crveni križ svake godine obilje-
žava Dan dobrovoljnih darivatelja krvi 
– 25. listopada, dan kad je 1953. godine 

u organizaciji Crvenog križa u Sisku održana 
prva akcija dobrovoljnog darivanja krvi. Tim 
povodom načelnik Marko Magdić već tradicio-
nalno je održao prijem za darivatelja s područja 
općine, iskazavši zahvalnost svim dobrovoljnim 
darivateljima za sve darovane doze krvi kao i za 
podizanje svijesti o potrebi redovitog darivanja 
te dragocjene životne tekućine. Ujedno je za-
hvalio i volonterkama te volonterima Gradskog 
društva Crvenog Križa Ivanić-Grad te Općin-

Svake godine 1. listopada obilježava 
se Međunarodni dan starijih osoba, 
dan posvećen priznavanju doprinosa 

starijih osoba društvu i rješavanju izazova s 
kojima se suočavaju. Na području općine, 
ovaj je dan obilježen darivanjem osoba sta-

Rad žena nije samo u pomoći oko kućanskih poslova, već i u stvaranju dubljih veza, pružajući podršku i osjećaj pripadnosti 
krajnjim korisnicima

U z potporu Europske unije putem sred-
stava Europskog socijalnog fonda, na 
području općine provodi se projekt 

“Zaželi jednakost za sve”, koji predstavlja vi-
talnu podršku starijim i nemoćnim sugrađani-
ma. Projekt se osim na području Općine Križ 
provodi i na području Kloštar Ivanića i Iva-
nić-Grada. Ukupno je projektom obuhvaćeno 
96 korisnika na cijelom području, pri čemu na 

rijih od 90 godina. U suradnji s Gradskim 
društvom Crvenog križa Ivanić-Grad, Op-
ćina je izdvojila novčana sredstva za kupnju 
poklon paketa potrepština za 46 osoba stari-
jih od 90 godina s područja općine. Vrijed-
nost svakog paketa iznosi 22,00 eura.

Tihomir Tičak rekoreder sa 100 darivanja

skog društva Crvenog križa Križ na promicanju 
vrednota volonterstva i Crvenog križa.
Bila je to i prilika da se na darivanju krvi zahvali 
i okupljenim darivateljima i to Kristijanu Čori-

ću i Nenadu Kušaru za 10 darivanja, Valentinu 
Mazuru za 20 darivanja, Dejanu Šiptaru za 30 
darivanja te Tihomiru Tičaku za čak 100 dari-
vanja krvi.

Tema ovogodišnjeg 34. obilježavanja bila je “Dostojanstveno starenje: 
Važnost jačanja sustava skrbi i podrške za starije osobe diljem svijeta”

području Općine Križ Zdenka Baričević, Vesna 
Koščević, Ksenija Šipić i Jasna Vešligaj Božić 
tijekom 33 mjeseca provedbe projekta vode bri-
gu o 24 korisnika. Već nakon nekoliko mjeseci 
provedenih u provedbi projekta, vidljive su po-
zitivne promjene.
Projekt je financiran s iznosom od 792.000,00 
eura, čime se osigurava njegova održivost i kon-
tinuirana podrška. 
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PROZORI U PROŠLOST 

Grad Ivanić-Grad, Općinu Kloštar Ivanić i Općinu Križ od sada možete istraživati na inovativan način uz atraktivno igrificirano 
iskustvo i projekt “Prozori u prošlost”. Razvoj samovođenih i igrificiranih obilazaka na području Ivanić-Grada, Kloštar Ivanića i 
Križa projekt je inspiriran povijesnim ličnostima i zanimljivostima navedenih područja

Inovativan način za upoznavanje 
povijesti Općine Križ 

Područje Ivanić-Grada, Kloštar Ivanića i 
Križa povijesno je poznato pod nazivom 
„Otok Ivanić“, te se povijest ovih područja 

međusobno isprepliće od samih početaka. Sva tri 
područja bogata su kulturnom baštinom koja u 
smislu interpretacije nije dovoljno prezentirana i 
promovirana. Kako bi se kvalitetno mogao razvi-
jati kulturni turizam ovog područja, potrebno je 
interpretirati značajnije primjere lokalne zavičaj-
ne baštine. Kroz inovativni pristup i igrificirani 
sadržaj osmišljeni su tematski obilasci inspirirani 
lokalnom baštinom i zanimljivostima, što će po-
sjetiteljima omogućiti upoznavanje destinacije na 
zabavan i interaktivan način.

Milka Trnina najznačajnija povijesna 
ličnost Općine Križ 
Tematika samovođenih i igrificiranih obilazaka 
inspirirana je najznačajnijom lokalnom bašti-
nom Ivanić-Grada, Kloštar Ivanića i Križa. U 
kontekstu Ivanić-Grada i Križa, najznačajnija 
baština vezana je upravo uz povijesne ličnosti 
– Đuru Deželića i Milku Trninu. svjetsku oper-
nu primadonu koja je u Vezišću rođena 1863. 
godine. Njoj u čast već niz godina Općina Križ 
u suradnji s mještanima Vezišća provodi brojne 
projekte u spomen na njezin kulturno umjetnič-
ki značaj. Tijekom proteklog desetljeća Općina 
Križ formirala je Spomen sobu Milke Trnine u 
Domu kulture Milke Trnine u Vezišću, obliko-
van je Milkin medenjak kao prepoznatljivi pro-
izvod iz Općine Križ, u suradnji s Hrvatskom 
poštom 2013. godine izdana je poštanska marka 
uz 150. godišnjicu rođenja Milke Trnine, a izda-
na je i monografija Milka Trnina.
S druge strane, najznačajnija zavičajna baština 
Kloštar Ivanića je ljekarništvo, o čemu svjedoči i 
zgrada nekadašnje Franjevačke ljekarne koja se 
nalazi u samome centru mjesta.  

Općina Križ projekt podržala s 
8.000,00 eura 
Cilj projekta je razvoj interaktivnih samovo-
đenih obilazaka na tri različita područja kroz 
nekoliko različitih formata (tiskana dvojezična 
knjižica za obilazak, neinvazivne instalacije u 
prostoru, kvizovi u digitalnom obliku dostupni 
na www.tzig.hr). Ciljani korisnici ovakvih sa-
movođenih obilazaka su posjetitelji koji dolaze 

u destinaciju na vikend posjete ili jednodnev-
ne izlete na seoska gospodarstva ili restorane. 
Također, projektom se želi produžiti boravak 
posjetitelja na ovom području, potaknuti na 
istraživanje okolice, pružiti dodatan sadržaj uz 
druge aktivnosti poput sportskih i razviti novi 
proizvod za školske grupe te disperzirati posje-
titelje van gradske jezgre.
Projekt je financiran sredstvima Hrvatske turi-
stičke zajednice, a sufinanciran je i sredstvima 
Grada Ivanić-Grada, Općine Križ i Općine Klo-
štar Ivanić.

”” Kroz inovativni pristup i igri-
ficirani sadržaj osmišljeni su 
tematski obilasci inspirirani 
lokalnom baštinom i zanim-
ljivostima, što će posjetitel-
jima omogućiti upoznavanje 
destinacije na zabavan i 
interaktivan način
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“čitanjem počinje ... (dopuni niz)” ili 
140 godina Knjižnice i čitaonice Križ
Ove se godine obilježava 140. obljetnica postojanja i rada Knjižnice i čitaonice Križ. Mala narodna knjižnica žilavo se bori s 
izazovima. Radimo, gradimo prostor za svakog, ugodan kutak u centru mjesta s mnogo starih i novih nepospremljenih knjiga, 
uvijek s osmijehom dobrodošlice 

K njižnica i čitaonica Križ djeluje od 17. 
svibnja 1884. godine kada su potvrđe-
na i odobrena ”Pravila o radu čitaonice 

u Križu pod Obedom” pri kraljevskoj hrvatsko 
slavonsko dalmatinskoj zemaljskoj vladi, odjelu 
za unutarnje poslove. Knjižnica i čitaonica od 
tada radi gotovo bez prekida, okuplja djecu, 
učenike, srednjoškolce, studente, radnike, lju-
bitelje knjige, umirovljenike. Organiziraju se 
kulturno-animacijske aktivnosti za odrasle i za 
djecu (izložbe, koncerti, predstavljanja knjiga, 
satovi lektire, predavanja, književne večeri). 
Knjižnica u prostoru u sklopu Doma kulture 
Josip Badalić Križ radi od jeseni 1994. godine. 
Općina Križ 1997. godine odvaja knjižnicu od 
Sveučilišta Ivanić-Grad te Knjižnica i čitaoni-
ca Križ djeluje unutar Jedinstvenog upravnog 
odjela, Odsjeka za društvene djelatnosti Općine 
Križ do 31. prosinca 2020. godine. Odlukom 
Općinskog vijeća Knjižnica i čitaonica Križ 
osniva se kao samostalna javna ustanova i kao 
takva od 1. siječnja 2021. godine nastavlja sa 
svojim radom.
Po tipu knjižnice Knjižnica i čitaonica Križ je 
narodna knjižnica, što znači da joj je cilj zado-
voljiti potrebe svih korisnika zajednice. Narod-
na knjižnica nabavlja, stručno obrađuje, čuva i 
daje na korištenje knjižničnu građu, omogućuje 
korisnicima pristup informacijama i pruža in-
formacijske usluge.
Prostor knjižnice mnogo je godina skučen za 
fond knjiga koje posjedujemo, te je time potreb-
no dobro upravljati kako bi se mogli svi naslovi 
smjestiti. Prilagođavanjem polica i rasporedom 
novog namještaja trudimo se biti, atraktivni, 
ugodni prostor za korisnike, želimo da svaki 
dolazak bude ugodan i zadovoljavajući za kori-
snike kako bi oni mogli slobodno odabrati po-
nuđene naslove prema svojim preferencijama.
Smatram osobito važnim da je knjižnica pro-
stor u koji djeca i korisnici dolaze rado i odlaze 
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Izložbe, koncerti i promocije tijekom cijele godine  
Slavljeničku godinu Knjižnica i čitaonica Križ obilježila je brojnim događanjima. Između osta-
log, Knjižnica i čitaonica ove je godine uz 160. rođendan Milke Trnine objavila tri digitalizira-
na pisma Milke Trnine upućena gradonačelniku Požege dr. Juliju Kempfu krajem 1927. godine 
i početkom 1928. godine koja se čuvaju u knjižnici. Osim toga, kroz cijelu je godinu održan 
niz izložbi, predstavljanja knjiga i koncerata, što je izazvalo veliki interes Križana. Koncerte 
su tako održali Matija Cvek & The Funkensteins, Mile Kekin, Puhački orkestar Lira, Oridano 
Gypsy Jazz Trio, dok je glazbeni program završio koncertom „Dalmatinske večeri“. 

nasmijani, zadovoljenih potreba za sadržajima 
koje traže. Svakodnevnom prilagodbom bez 
nužnog proširenja uspjeli smo stvoriti prostor 
u kojem se mogu održavati književne večeri, 
večeri poezije, manji koncerti za 30-tak posje-
titelja. Smatram da je takav ugodan i intiman 
prostor upravo dobrodošao za naša kulturno 
umjetnička zbivanja sa svrhom promicanja čita-
nja, knjige, književnosti i hrvatskog jezika, kao 
i naših aktivnih sugrađana koji imaju potrebu 
da se njihov rad i postignuća pokažu zajednici.
Često se čini tako nevažnom, u suvremenom 
društvu i svijetu, djelatnost knjižnica, samo ću vas 
sve podsjetiti, još nije nestala klasična papirnata 
knjiga unatoč teškim apokaliptičnim pretkazanjima. 
Naprotiv, knjiga je postala još traženija, a knjige 
za djecu nikada nisu bile tako lijepo opremljene i 
inteligentno sadržajne. Novim uslugama Knjižnica 
treba koračati sa svakodnevnim promjenama u 
razvoju tehnologija i biti stalno s osnivačem spremna 
na učenje i promjene.
Na kraju ću ponoviti ono što često govorim: 
Čitanje je oduvijek bilo elitno. Nekada, jer nije 
bilo moguće naučiti čitati. Kasnije, jer nije bilo 
moguće pristupiti knjizi. Danas, istina, ne čitaju 
mnogi, no ako želite išta naučiti na bilo koji na-
čin, ako želite ući u čarobne svjetove, morat ćete 
čitati, morat ćete biti u manjini i biti elita koja 
čita. Budite dio elite u najboljem smislu te riječi! 

Sandra Crnković, mag. bibl., mag. phon. i mag. ling.
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Čuvši glas s neba, glas anđelski, koji nagovještava dolazak novog neba i 
nove zemlje, pastiri otrčaše da ovu blagovijest podijele s čitavim svije-
tom. Tako je bilo prije nešto više od dvije tisuće godina, tako je i danas. 
S istim ushićenjem, svako tko na sebi nosi ime Kristovo, ovih će dana 
svjedočiti da je Bog s nama i da će biti s nama do svršetka svijeta i vijeka.

Bez te vjere smo ništa, a s njom nadahnuti kličemo zajedno sa svetim 
apostolom Pavlom: Sve mogu u Kristu koji me jača (Fil 4,13).

Dragi vjernici, dragi sugrađani i svi ljudi dobre volje,

ovih se dana  najviše govori o krizi, a posebno se teškim najavljuju vreme-
na pred nama ...
Božić nas uči i u takvim prilikama cjelovitije gledati. Stoga se zapitajmo: 
ako je istina da se ljudi u kriznim situacijama više drže zajedno, više so-
lidariziraju, više pomažu jedni drugima - što smo imali prilike osjetiti u 
svim ovim nepogodama koje su nas pogađale - kako je onda moguće da 
se u ovim vremenima  ljudi sve više zatvaraju, sve više otuđuju, sve više 
optužuju?
Društvo bez Krista ne može ozdraviti...Život bez svjetla koje nam donosi 
Novorođenče postaje samo mračna igra. Obično preživljavanje.. Tonemo 
u strah zaboravljajući na riječi apostola Pavla s početka ovog pisma: “SVE 
MOGU U KRISTU KOJI ME JAČA”!
Snažna je to poruka i poduka, jer kad je Krist uz nas nitko  nam ništa 
ne može.

U ovo božićno vrijeme izađimo iz uskih okvira koji se zaustavljaju na se-
bičnim interesima te pogledajmo  sve one koji su potrebni naše pomoći i 
duhovne blizine: bolesne, siromašne, starije, djecu, branitelje, usamljene. 
Božić okuplja ljude.
On daruje i gradi zajedništvo da bi se ljudi u susretu s drugim ljudima 
mogli radovati tuđoj radosti i imali dovoljno suza za tuđu bol i žalost. Bog 
dolazi u svijet da bi nam vratio radost i mir.

Vama, Vašim obiteljima i svim ljudima dobre volje, želim tu radost i mir.

Sretan Božić svima!

Neka Vas prati ljubav nebeske majke, Pomoćnice kršćana i zagovor Svetog 
Josipa, zaštitnika naše domovine.

Pod njihovom zaštitom pođimo radosno i veselo u Novu 2025. godinu.

ŽUPNIK
vlč. BOŽO PINJUH

BOŽIĆNA PORUKA VELEČASNOG BOŽE PINJUHA

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI U ŽUPI KRIŽ 2024/2025

26.12.2024.
SV.STJEPAN
SV. MISA U 09:00
ČETVRTAK

KRIŽ: MOSLAVAČKA UL. (oko 10:00)
RAZLJEV (oko 12:00)
MALA HRASTILNICA (oko 10:00)
JOHOVEC (oko 12:00)
UL. KRIŠKE REPUBLIKE (oko 16:00)
VELIKA HRASTILNICA (oko 10:00)

27.12.2024.
SV.IVAN
SV. MISA U 08:00
PETAK

DONJI I GORNJI PRNJAROVEC (oko 08:30)
OKEŠINEC (oko 08:30)
VEZIŠĆE (oko 08:30)
KONŠĆANI (oko 13:00)

28.12.2024.
NEVINA DJEČICA
SUBOTA

OBEDIŠĆE (oko 08:00)
ZAGREBAČKA UL.(glavni put i sve ulice sa lijeve i desne 
strane)
SELSKA UL. (oko 12:00)
KRIŽ: ZAGREBAČKA UL.(od centra do Kaže) (oko 15:00)
BUNJANI: STAKLENA UL.(oko 09:00)

29.12.2024.
NEDJELJA
SV.MISA U 09:00

DEANOVEC (od ob. Pavetić – Prevendar do Graberja) (oko 
08:30)

30.12.2024.
PONEDJELJAK

NOVOSELEC:
MOSLAVAČKA UL.(oko 08:00)
ČESMANSKA UL.
UL.HRVATSKE MLADEŽI (oko 14:00)
DRVODJELSKA UL.
KRIŽ:
ZAGORSKA UL. (oko 08:30)
PRIGORSKA UL.
LIČKA UL.

31.12.2024.
UTORAK

NOVOSELEC:
RADNIČKA UL.(oko 08:30)
KOLODVORSKA UL. I ODVOJCI
GRANIČARSKA UL.
SELSKA UL.
ŠKOLSKA UL.
KRIŽ:
ŽUTIČKA UL.(oko 08:30)
INDUSTRIJSKA UL.
VINOGRADSKAUL.
ŠKOLSKA UL.
DIO TRGA SVETOG KRIŽA

01.01.2025.
NOVA GODINA
SV.MARIJA 
BOGORODICA
SV.MISA U 11:00
SRIJEDA

ŠUŠNJARI (oko 12:00)
KRIŽ: MAKSIMIRSKA (oko 14:00)
KRIŽ:
UL.BRAĆE RADIĆ (oko 12:00)

02.01.2025.
ČETVRTAK

ŠIRINEC (oko 08:30)
KRIŽ: (oko 12:30)
UL.JOSIPA BADALIĆA(do ob. Matković i od ob. Matković 
do župnog dvora uključujući: 
UL.JURJA TOMCA
UL.ANTUNA MIHANOVIĆA
UL.JOSIPA ČOPORA
UL.LJUDEVITA GAJA
UL.STJEPANA MATKOVIĆA
UL.AUGUSTA ŠENOE
KRIŽ: ( oko 08:30)
UL.MILKE TRNINE 
UL.ZDENEKA TOMIČEKA
JANDRINEC

03.01.2025.
PETAK

BUNJANI (od ob. Suhina do Kaže) (oko 08:30)
ZAGORSKA UL.
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Drage sugrađanke i sugrađani,

Božić je blagdan radosti, ljubavi i mira. Neka 
vam donese toplinu doma, sreću u srcu i trenutke 
zajedništva s obitelji i prijateljima. Budimo 
zahvalni na svim lijepim uspomenama koje su 
u godini iza nas i radujmo se novim životnim 
prilikama koje nas očekuju u godini pred nama. 
Uz obilje zdravlja, mira i blagostanja, svima 
želimo čestit i blagoslovljen Božić te sretnu 
Novu 2025. godinu.

Općinski načelnik Općine Križ:
Marko Magdić mag. oec.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Križ:
Zlatko Hrastić


